
UŽIVATELSKÝ MANUÁL

Děkujeme za zakoupení powerbanky FIXED 
ZEN 5 PLUG-IN. 

USB-C výstup pro nabíjení zařízení

USB-C vstup pro nabíjení powerbanky

LED diody zobrazující stav nabití 
powerbanky
Vyklápěcí stojánek

Tlačítko pro rozsvícení LED diod

Před použitím si pročtěte tento manuál.

NÁVOD K POUŽITÍ: 
1. Pro zjištění stavu nabití stiskněte tlačítko 

na boku powerbanky. Rozsvítí se až 4 LED 
diody, který Vám zobrazí hodnotu nabití 
powerbanky od 0–100 %.

2. Pokud je powerbanka vybitá, k nabití použijte 
USB-C kabel, který naleznete v balení, za-
pojte do Vaší síťové nabíječky a do vstupního 
USB-C portu powerbanky. Samotná power-
banka se dobíjí výkonem až 18 W PD. 

3. Pro nabíjení PD s výkonem až 20 W použijte 
výstupní USB-C port, který přímo zasunete 
do zařízení, které chcete nabít.

4. Poté se ihned spustí nabíjení.

INDIKACE LCD DISPLEJE: 
1. LED diody zobrazují zbývající kapacitu 

powerbanky. Pro rozsvícení LED diod 
použijte tlačítko na boku powerbanky. 

 

Pokud poslední LED dioda intenzivně bliká, 
powerbanka je téměř vybitá a je třeba ji 
neprodleně nabít.

2. Když při nabíjení vašeho telefonu či jiného 
zařízení bliká/svítí poslední LED dioda zeleně, 
znamená to rychlé nabíjení výkonem až 20 W. 

3. Pokud na powerbance blikají LED diody bíle 
postupně jedna za druhou po zapojení do 
napájení. Spustila se ochrana proti přehřátí 
– powerbanka může být lehce teplá. V tomto 
případě odpojte powerbanku od napájení 
a nechte chvíli vychladnou na pokojovou 
teplotu.

SPECIFIKACE PRODUKTU: 
Kapacita: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Typ baterie: Li-on 
Vstup USB-C: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
Výstup USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX.
Rozměry: 81 x 35 x 28 mm
Váha: 96,4 g

SOUČÁST BALENÍ:
1x powerbanka FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C nabíjecí kabel
1x manuál

POZNÁMKY:
Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných 
předpisů platných v zemích, kde je prodáván. 
V případě problémů se servisem se obraťte na 
prodejce, u něhož jste zařízení zakoupili.
FIXED nepřebírá odpovědnost za škody způso-
bené nevhodným používáním produktu. 

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA
Pokud není zařízení delší dobu používáno, je 
nezbytné nabíjet baterii každé dva až tři měsíce, 
aby se předešlo poškození a aby nebyl snížen 
výkon zařízení. K čištění těla powerbanky 
používejte jemnou látku.
Bezpečnostní opatření
Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a 
neponořujte jej do vody.
Nenechávejte powerbanku v automobilu na 
slunci.
Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu světlu 
nebo jej nezanechávejte poblíž zdrojů tepla.
Nepoužívejte powerbanku, pokud u ní došlo k 
silnému nárazu, pokud spadla, nebo je jakýmko-
liv způsobem poškozena. 
Nerozebírejte zařízení, existuje nebezpečí 
elektrického šoku a/nebo popálení. Neupravujte 
napájecí kabel.
Udržujte powerbanku mimo dosah dětí. Neo-
právněné otevření nebo úprava částí výrobku 
má za následek pozbytí záruky.
Skladovací teplota produktu: 0 až 35 °C
Provozní teplota produktu: 0 až 40 °C

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ:
V případě potíží s výrobkem můžete kontaktovat 
naši podporu na webové adrese www.fixed.
zone/podpora

LIKVIDACE PRODUKTU

(Platí v zemích s oddělenými 
systémy sběru recyklovatelných 
materiálů).
Staré produkty nesmějí být 
likvidovány společně s domácím 
odpadem! Pokud produkt již 
nebude fungovat, zlikvidujte jej 
v souladu s platnými předpisy ve 
vaší zemi.

Tento výrobek splňuje veškeré 
základní požadavky směrnic 
Evropské unie, které se na něj 
vztahují. Tímto FIXED.zone a.s. 
prohlašuje, že toto zařízení je v 
souladu se směrnicí 2014/53/
EU. Úplné znění EU prohlášení 
o shodě je k dispozici na této 
internetové adrese: https://
www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s. 
Budějovická 19
Homole 37001
Česká republika

FIXED ZEN 5 PLUG-IN  USER MANUAL

Thank you for purchasing the FIXED ZEN 5 
PLUG-IN powerbank. 
 

USB-C output for device charging

USB-C input for charging a power bank

LEDs to show the charge status of the 
power bank
Tilting stand

Button to light up the LEDs

Read this manual before use.

INSTRUCTIONS FOR USE: 
1. Press the button on the side of the power 

bank to check the charge status. Up to 4 
LEDs will light up to show you the charge level 
of the power bank from 0-100%.

2. If the power bank is discharged, use the 
USB-C cable included in the package to 
charge it, plug it into your mains charger and 
into the USB-C input port of the power bank. 
The power bank itself is charged with a power 
of up to 18 W PD.

3. For PD charging with a power of up to 20W, 
use the output USB-C port, which you directly 
plug into the device you want to charge.

4. It will then start charging immediately.

LCD DISPLAY INDICATION: 
1. LEDs display the remaining capacity of the 

power bank. Use the button on the side of the 
power bank to turn on the LEDs. 

 

If the last LED blinks intensely, the power 
bank is almost empty and needs to be 
charged immediately.

2. When the last LED flashes green while 
charging your phone or other device, it means 
fast charging up to 20W. 
 

3. If the LEDs on the powerbank flash white one 
after the other when plugged into the power 
supply. Overheat protection has been trigge-
red - the powerbank may be slightly warm. In 
this case, disconnect the power bank from 
the power supply and allow it to cool down to 
room temperature for a while.

PRODUCT SPECIFICATIONS: 
Capacity: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Battery type: Li-on 
USB-C Input: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
USB-C Output: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX
Dimensions: 81 x 35 x 28 mm
Weight: 96.4 g

PART OF THE PACKAGE:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C charging cable
1x manual

NOTES:
The product is warranted according to the legal 
regulations in force in the countries where it 
is sold. In case of service problems, please 
contact the dealer from whom you purchased 
the equipment.
FIXED assumes no responsibility for damages 
caused by improper use of the product.

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
If the device is not used for an extended period 
of time, it is necessary to charge the battery 
every two to three months to prevent damage 
and to avoid reducing the performance of the 
device. Use a soft cloth to clean the body of the 
power bank.

SECURITY MEASURES
Do not expose the device to rain or snow or 
immerse it in water.
Do not leave the power bank in the car in the sun. 
Do not expose the device directly to sunlight or 
leave it near heat sources.
Do not use the power bank if it has been severely 
impacted, dropped, or damaged in any way. 
Do not disassemble the device; there is a risk 
of electric shock and/or burns. Do not modify 
the power cord.
Keep the power bank out of the reach of 
children. Unauthorized opening or modification 
of product parts will void the warranty.
Product storage temperature: 0 to 35 °C
Product operating temperature: 0 to 40 °C

TROUBLESHOOTING:
If you have any problems with your product, 
you can contact our support at www.fixed.
zone/podpora

PRODUCT DISPOSAL

(Applicable in countries with 
separate collection systems for 
recyclable materials).
Old products must not be 
disposed of with household 
waste! If the product no longer 
works, dispose of it in accordance 
with the applicable regulations in 
your country.

This product complies with all 
the essential requirements of the 
European Union directives that 
apply to it. FIXED.zone a.s. hereby 
declares that this device complies 
with Directive 2014/53/EU. The 
full text of the EU Declaration 
of Conformity is available at the 
following website: https://www.
fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Czech Republic

BENUTZERHANDBUCH

Vielen Dank, dass Sie sich für die FIXED ZEN 5 
PLUG-IN Powerbank entschieden haben. 
 

USB-C-Ausgang zum Aufladen von 
Geräten
USB-C-Eingang zum Aufladen einer 
Powerbank
LEDs zur Anzeige des Ladestatus der 
Powerbank
Kippbarer Ständer

Taste zum Aufleuchten der LEDs

Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch.

GEBRAUCHSANWEISUNG: 
1. Drücken Sie die Taste an der Seite der 

Powerbank, um den Ladezustand zu 
überprüfen. Bis zu 4 LEDs leuchten auf und 
zeigen Ihnen den Ladezustand der Power-
bank von 0-100% an.

2. Wenn die Powerbank entladen ist, laden Sie 
sie mit dem mitgelieferten USB-C-Kabel auf, 
indem Sie es an Ihr Netzladegerät und an den 
USB-C-Eingang der Powerbank anschließen. 
Die Powerbank selbst wird mit einer Leis-
tung von bis zu 18 W PD geladen.

3. Für das PD-Laden mit einer Leistung von 
bis zu 20 W verwenden Sie den USB-C-Aus-
gangsanschluss, den Sie direkt an das zu 
ladende Gerät anschließen.

4. Der Ladevorgang wird dann sofort beginnen.

LCD-DISPLAY-ANZEIGE: 
1. Die LEDs zeigen die verbleibende Kapazität 

der Powerbank an. Verwenden Sie die Taste 
an der Seite der Powerbank, um die LEDs 
einzuschalten. 
 

Wenn die letzte LED intensiv blinkt, ist die 
Powerbank fast leer und muss sofort 
aufgeladen werden.

2. Wenn die letzte LED grün blinkt, während Sie 
Ihr Telefon oder ein anderes Gerät aufladen, 
bedeutet dies, dass Sie bis zu 20 W schnell 
aufladen. 
 

 

3. Wenn die LEDs an der Powerbank nacheinan-
der weiß blinken, wenn sie an das Stromnetz 
angeschlossen ist. Der Überhitzungsschutz 
wurde ausgelöst - die Powerbank kann leicht 
warm sein. Trennen Sie in diesem Fall die 
Powerbank vom Stromnetz und lassen Sie sie 
eine Weile auf Raumtemperatur abkühlen.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN: 
Kapazität: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Akku-Typ: Li-on 
USB-C Eingang: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
USB-C Ausgang: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX.
Abmessungen: 81 x 35 x 28 mm
Gewicht: 96,4 g

TEIL DES PAKETS:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C-Ladekabel
1x handbuch

ANMERKUNGEN:
Die Garantie für das Produkt richtet sich 
nach den gesetzlichen Bestimmungen in den 
Ländern, in denen es verkauft wird. Im Falle von 
Serviceproblemen wenden Sie sich bitte an den 
Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft haben.
FIXED übernimmt keine Verantwortung für 
Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch 
des Produkts entstehen.

PRODUKTPFLEGE UND WARTUNG
Wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum 
nicht benutzt wird, muss der Akku alle zwei bis 
drei Monate aufgeladen werden, um Schäden 
zu vermeiden und die Leistung des Geräts 
nicht zu beeinträchtigen. Verwenden Sie ein 
weiches Tuch, um das Gehäuse der Powerbank 
zu reinigen.

SICHERHEITSMASSNAHMEN
Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Schnee 
aus und tauchen Sie es nicht in Wasser.
Lassen Sie die Powerbank nicht im Auto in der 
Sonne liegen. 
Setzen Sie das Gerät nicht direkt dem Sonnen-
licht aus und lassen Sie es nicht in der Nähe von 
Wärmequellen liegen.
Verwenden Sie die Powerbank nicht, wenn sie 
starke Stöße erlitten hat, heruntergefallen ist 
oder in irgendeiner Weise beschädigt wurde. 
Zerlegen Sie das Gerät nicht; es besteht die 
Gefahr eines Stromschlags und/oder von Ver-
brennungen. Verändern Sie das Netzkabel nicht.
Bewahren Sie die Powerbank außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf. Unbefugtes Öffnen 
oder Verändern von Produktteilen führt zum 
Erlöschen der Garantie.
Lagertemperatur des Produkts: 0 bis 35 °C
Betriebstemperatur des Produkts: 0 bis 40 °C

FEHLERSUCHE:
Wenn Sie Probleme mit Ihrem Produkt haben, 
können Sie unseren Support unter www.fixed.
zone/podpora kontaktieren.

PRODUKTENTSORGUNG

(Gilt in Ländern mit getrennten 
Sammelsystemen für wie-
derverwertbare Materialien).
Alte Produkte dürfen nicht über 
den Hausmüll entsorgt werden! 
Wenn das Produkt nicht mehr 
funktioniert, entsorgen Sie 
es gemäß den in Ihrem Land 
geltenden Vorschriften.

Dieses Produkt erfüllt alle 
grundlegenden Anforderungen 
der Richtlinien der Europäischen 
Union, die für dieses Produkt 
gelten. FIXED.zone a.s. erklärt 
hiermit, dass dieses Gerät mit 
der Richtlinie 2014/53/EU kon-
form ist. Der vollständige Text 
der EU-Konformitätserklärung 
ist auf der folgenden Website 
verfügbar: https://www.fixed.
zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tschechische Republik

MANUEL D‘UTILISATION

Merci d‘avoir acheté le powerbank FIXED ZEN 
5 PLUG-IN. 
 

Sortie USB-C pour le chargement des 
appareils
Entrée USB-C pour charger une banque 
d‘alimentation
DEL indiquant l‘état de charge de la 
banque d‘alimentation
Support inclinable

Bouton pour allumer les LED

Lisez ce manuel avant de l‘utiliser.

MODE D‘EMPLOI: 
1. Appuyez sur le bouton situé sur le côté du 

power bank pour vérifier l‘état de charge. 
Jusqu‘à 4 LED s‘allument pour indiquer le ni-
veau de charge du power bank de 0 à 100 %.

2. Si le power bank est déchargé, utilisez le 
câble USB-C inclus dans l‘emballage pour le 
charger, branchez-le sur votre chargeur sec-
teur et sur le port d‘entrée USB-C du power 
bank. Le power bank lui-même est chargé 
avec une puissance allant jusqu‘à 18 W PD.

3. Pour une charge PD d‘une puissance allant 
jusqu‘à 20 W, utilisez le port USB-C de sortie, 
que vous branchez directement sur l‘appareil 
que vous souhaitez charger.

4. Il commencera alors à se charger immé-
diatement.

INDICATION SUR L‘ÉCRAN LCD: 
1. Des diodes électroluminescentes indiquent 

la capacité restante du power bank. Utilisez 
le bouton situé sur le côté du power bank 
pour allumer les LED. 
 

 

Si la dernière LED clignote intensément, le 
power bank est presque vide et doit être 
rechargé immédiatement.

2. Lorsque la dernière LED clignote en vert 
pendant la charge de votre téléphone ou d‘un 
autre appareil, cela signifie une charge 
rapide jusqu‘à 20W. 
 

 

3. Si les LED du powerbank clignotent en 
blanc l‘une après l‘autre lorsqu‘il est branché 
sur l‘alimentation électrique, la protection 
contre la surchauffe s‘est déclenchée. 
La protection contre la surchauffe s‘est 
déclenchée - le powerbank peut être 
légèrement chaud. Dans ce cas, débranchez 
le powerbank de l‘alimentation électrique et 
laissez-le refroidir à température ambiante 
pendant un moment.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT: 
Capacité: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Type de batterie: Li-on 
Entrée USB-C: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
Sortie USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX
Dimensions: 81 x 35 x 28 mm 81 x 35 x 28 mm
Poids: 96,4 g

FAIT PARTIE DU PAQUET:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x câble de charge USB-C/USB-C
1x manuel

NOTES:
Le produit est garanti conformément aux 
dispositions légales en vigueur dans les pays où 
il est vendu. En cas de problèmes d‘entretien, 
veuillez contacter le revendeur auprès duquel 
vous avez acheté l‘équipement.
FIXED n‘assume aucune responsabilité pour les 
dommages causés par une mauvaise utilisation 
du produit.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DES PRODUITS
Si l‘appareil n‘est pas utilisé pendant une péri-
ode prolongée, il est nécessaire de recharger la 
batterie tous les deux ou trois mois afin d‘éviter 
tout dommage et de ne pas réduire les perfor-
mances de l‘appareil. Utilisez un chiffon doux 
pour nettoyer le corps du power bank.

MESURES DE SÉCURITÉ
N‘exposez pas l‘appareil à la pluie ou à la neige 
et ne l‘immergez pas dans l‘eau.
Ne laissez pas le power bank au soleil dans 
la voiture. 
N‘exposez pas l‘appareil directement à la 
lumière du soleil et ne le laissez pas à proximité 
de sources de chaleur.
N‘utilisez pas le power bank s‘il a subi un choc 
important, s‘il est tombé ou s‘il a été endomma-
gé de quelque manière que ce soit. 
Ne pas démonter l‘appareil ; il y a un risque de 
choc électrique et/ou de brûlures. Ne modifiez 
pas le cordon d‘alimentation.
Gardez le power bank hors de portée des 
enfants. L‘ouverture ou la modification non au-
torisée des pièces du produit annule la garantie.
Température de stockage du produit: 0 à 35 °C
Température de fonctionnement du produit: 
0 à 40 °C

DÉPANNAGE:
Si vous rencontrez des problèmes avec votre 
produit, vous pouvez contacter notre service 
d‘assistance à l‘adresse suivante: www.fixed.
zone/podpora

ÉLIMINATION DES PRODUITS

(Applicable dans les pays dotés 
de systèmes de collecte sélecti-
ve des matériaux recyclables).
Les anciens produits ne doivent 
pas être jetés avec les ordures 
ménagères ! Si le produit ne 
fonctionne plus, mettez-le 
au rebut conformément à la 
réglementation en vigueur dans 
votre pays.

Ce produit est conforme à toutes 
les exigences essentielles des 
directives de l‘Union européenne 
qui lui sont applicables. FIXED.
zone a.s. déclare par la présente 
que ce dispositif est conforme à 
la directive 2014/53/UE. Le texte 
intégral de la déclaration de 
conformité de l‘UE est disponible 
sur le site web suivant : https://
www.fixed.zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
République Tchèque

 MANUEL D‘UTILISATION

Grazie per aver acquistato il powerbank FIXED 
ZEN 5 PLUG-IN. 

Uscita USB-C per la ricarica dei 
dispositivi
Ingresso USB-C per la ricarica di un 
power bank
LED per indicare lo stato di carica del 
power bank
Supporto inclinabile

Pulsante per accendere i LED

Leggere questo manuale prima dell‘uso.

ISTRUZIONI PER L‘USO: 
1. Premere il pulsante sul lato del power bank 

per controllare lo stato di carica. Fino a 4 
LED si accendono per indicare il livello di 
carica del power bank da 0 a 100%.

2. Se il power bank è scarico, utilizzare il cavo 
USB-C incluso nella confezione per caricarlo, 
collegandolo al caricatore di rete e alla porta 
di ingresso USB-C del power bank. Il power 
bank stesso viene caricato con una potenza 
fino a 18 W PD.

3. Per la ricarica PD con una potenza fino a 
20 W, utilizzare la porta USB-C di uscita, da 
collegare direttamente al dispositivo che si 
desidera caricare.

4. La ricarica inizierà immediatamente.

INDICAZIONE DEL DISPLAY LCD: 
1. I LED indicano la capacità residua del power 

bank. Per accendere i LED, utilizzare il 
pulsante sul lato del power bank. 
 
 

 

Se l‘ultimo LED lampeggia intensamente, il 
power bank è quasi scarico e deve essere 
ricaricato immediatamente.

2. Quando l‘ultimo LED lampeggia in verde 
durante la ricarica del telefono o di un altro 
dispositivo, significa che la ricarica rapida è 
fino a 20W. 
 

 

3. Se i LED del powerbank lampeggiano in 
bianco uno dopo l‘altro quando è collegato 
all‘alimentatore. È stata attivata la protezio-
ne contro il surriscaldamento - il powerbank 
potrebbe essere leggermente caldo. In 
questo caso, scollegare il powerbank 
dall‘alimentatore e lasciarlo raffreddare a 
temperatura ambiente per un po‘.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO: 
Capacità: 5000mAh 3,7V 18,5Wh
Tipo di batteria: Li-on 
Ingresso USB-C: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
Uscita USB-C: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A 
20W MAX.
Dimensioni: 81 x 35 x 28 mm
Peso: 96,4 g

PARTE DEL PACCHETTO:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x cavo di ricarica USB-C/USB-C
1x manuale

NOTE:
Il prodotto è garantito secondo le norme di 
legge vigenti nei Paesi in cui viene venduto. 
In caso di problemi di assistenza, si prega di 
contattare il rivenditore presso il quale è stata 
acquistata l‘apparecchiatura.
FIXED non si assume alcuna responsabilità per i 
danni causati da un uso improprio del prodotto.

CURA E MANUTENZIONE DEL PRODOTTO
Se il dispositivo non viene utilizzato per un peri-
odo di tempo prolungato, è necessario caricare 
la batteria ogni due o tre mesi per prevenire 
danni ed evitare di ridurre le prestazioni del 
dispositivo. Utilizzare un panno morbido per 
pulire il corpo del power bank.

MISURE DI SICUREZZA
Non esporre il dispositivo alla pioggia o alla 
neve e non immergerlo in acqua.
Non lasciare il power bank in auto al sole. 
Non esporre il dispositivo direttamente alla luce 
del sole e non lasciarlo vicino a fonti di calore.
Non utilizzare il power bank se ha subito 
gravi urti, è caduto o è stato danneggiato in 
qualsiasi modo. 
Non smontare il dispositivo; esiste il rischio di 
scosse elettriche e/o ustioni. Non modificare il 
cavo di alimentazione.
Tenere il power bank fuori dalla portata dei 
bambini. L‘apertura o la modifica non autorizza-
ta di parti del prodotto invalida la garanzia.
Temperatura di conservazione del prodotto: 
Da 0 a 35 °C
Temperatura di funzionamento del prodotto: 
Da 0 a 40 °C

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI:
In caso di problemi con il prodotto, è possibile 
contattare l‘assistenza all‘indirizzo www.fixed.
zone/podpora.

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Applicabile nei Paesi con sistemi 
di raccolta differenziata dei 
materiali riciclabili).
I prodotti vecchi non devono 
essere smaltiti con i rifiuti 
domestici! Se il prodotto non 
funziona più, smaltirlo secondo 
le norme vigenti nel proprio 
Paese.

Questo prodotto è conforme a 
tutti i requisiti essenziali delle 
direttive dell‘Unione Europea ad 
esso applicabili. FIXED.zone a.s. 
dichiara che questo dispositivo è 
conforme alla Direttiva 2014/53/
UE. Il testo completo della Dichi-
arazione di conformità dell‘UE 
è disponibile sul seguente sito 
web: https://www.fixed.zone/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Repubblica Ceca

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Dziękujemy za zakup powerbanku FIXED ZEN 
5 PLUG-IN. 
 

Wyjście USB-C do ładowania urządzeń

Wejście USB-C do ładowania power 
banku
Diody LED wskazujące stan naładowania 
power banku
Uchylna podstawka

Przycisk do zapalania diod LED

Przed użyciem należy przeczytać niniejszą 
instrukcję.

INSTRUKCJA OBSŁUGI: 
1. Naciśnij przycisk z boku power banku, aby 

sprawdzić stan naładowania. Zaświecą się 
maksymalnie 4 diody LED, wskazując poziom 
naładowania power banku w zakresie 
0-100%.

2. Jeśli power bank jest rozładowany, użyj 
kabla USB-C dołączonego do opakowania, 
aby go naładować, podłącz go do ładowarki 
sieciowej i do portu wejściowego USB-C 
power banku. Sam power bank jest ładowany 
z mocą do 18 W PD.

3. Do ładowania PD z mocą do 20 W należy 
użyć wyjściowego portu USB-C, który należy 
podłączyć bezpośrednio do urządzenia, 
które ma być ładowane.

4. Ładowanie rozpocznie się natychmiast.

WSKAZANIE WYŚWIETLACZA LCD: 
1. Diody LED wskazują pozostałą pojemność 

banku energii. Użyj przycisku z boku banku 
energii, aby włączyć diody LED. 
 

 

Jeśli ostatnia dioda LED miga intensywnie, 
power bank jest prawie pusty i wymaga 
natychmiastowego naładowania.

2. Gdy ostatnia dioda LED miga na zielono 
podczas ładowania telefonu lub innego 
urządzenia, oznacza to szybkie ładowanie do 
20W. 
 

 

3. Jeśli diody LED na powerbanku migają jedna 
po drugiej na biało po podłączeniu do źródła 
zasilania. Zadziałało zabezpieczenie przed 
przegrzaniem - powerbank może być lekko 
ciepły. W takim przypadku należy odłączyć 
powerbank od zasilania i odczekać chwilę, aż 
ostygnie do temperatury pokojowej.

SPECYFIKACJA PRODUKTU: 
Pojemność: 5000 mAh 3,7 V 18,5 Wh
Typ akumulatora: Li-on 
Wejście USB-C: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
Wyjście USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX.
Wymiary: 81 x 35 x 28 mm
Waga: 96,4 g

CZĘŚĆ PAKIETU:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x kabel ładujący USB-C/USB-C
1x instrukcja obsługi

UWAGI:
Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z prze-
pisami prawnymi obowiązującymi w krajach, 
w których jest sprzedawany. W przypadku 
problemów serwisowych należy skontaktować 
się ze sprzedawcą, od którego zakupiono 
urządzenie.
FIXED nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
spowodowane niewłaściwym użytkowaniem 
produktu.

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA PRODUKTU
Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy 
czas, konieczne jest ładowanie baterii co dwa 
do trzech miesięcy, aby zapobiec uszkodzeniu 
i zmniejszyć wydajność urządzenia. Do czy-
szczenia obudowy power banku należy używać 
miękkiej ściereczki.

ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA
Nie wystawiać urządzenia na działanie deszczu 
lub śniegu ani nie zanurzać go w wodzie.
Nie pozostawiać banku energii w samochodzie 
na słońcu. 
Nie wystawiać urządzenia bezpośrednio na 
działanie promieni słonecznych ani nie pozo-
stawiać go w pobliżu źródeł ciepła.
Nie używaj banku energii, jeśli został on 
poważnie uderzony, upuszczony lub uszkodzony 
w jakikolwiek sposób. 
Nie demontować urządzenia; istnieje ryzyko 
porażenia prądem i/lub poparzenia. Nie wolno 
modyfikować przewodu zasilającego.
Power bank należy przechowywać w miejscu 
niedostępnym dla dzieci. Nieautoryzowane 
otwarcie lub modyfikacja części produktu 
spowoduje unieważnienie gwarancji.
Temperatura przechowywania produktu: 0 
do 35 °C
Temperatura pracy produktu: 0 do 40 °C

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW:
W przypadku jakichkolwiek problemów z 
produktem można skontaktować się z naszym 
działem pomocy technicznej pod adresem 
www.fixed.zone/podpora.

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajów z oddzielnymi 
systemami zbiórki materiałów 
nadających się do recyklingu).
Starych produktów nie wolno 
wyrzucać razem z odpadami do-
mowymi! Jeśli produkt przestał 
działać, należy go zutylizować 
zgodnie z przepisami obowiązu-
jącymi w danym kraju.

Ten produkt spełnia wszystkie 
zasadnicze wymagania dyrektyw 
Unii Europejskiej, które mają do 
niego zastosowanie. FIXED.zone 
a.s. niniejszym oświadcza, że 
niniejsze urządzenie jest zgodne 
z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny 
tekst deklaracji zgodności UE 
jest dostępny na następującej 
stronie internetowej: https://
www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Republika Czeska

 РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Благодарим ви, че закупихте FIXED ZEN 5 
PLUG-IN powerbank. 
 

USB-C изход за зареждане на устройства

USB-C вход за зареждане на захранваща 
банка

 Светодиоди за показване на 
състоянието на зареждане на 
захранващата банка

Накланяща се стойка

Бутон за включване на светодиодите

Прочетете това ръководство преди употреба.

Инструкции за употреба: 
1. Натиснете бутона отстрани на захранващата 

банка, за да проверите състоянието на 
зареждане. Ще светнат до 4 светодиода, 
за да ви покажат нивото на зареждане на 
захранващата банка от 0 до 100%.

2. Ако захранващата банка е разредена, 
използвайте USB-C кабела, включен в 
опаковката, за да я заредите, включете го 
към мрежовото си зарядно устройство и 
към USB-C входния порт на захранващата 
банка. Самата захранваща банка се зарежда 
с мощност до 18 W PD.

3. За зареждане по PD с мощност до 20 W 
използвайте изходния USB-C порт, който 
включвате директно към устройството, 
което искате да заредите.

4. След това тя ще започне да се зарежда 
незабавно.

Индикация на LCD дисплея: 
1. Светодиодите показват оставащия 

капацитет на захранващата банка. 
Използвайте бутона отстрани на 
захранващата банка, за да включите 
светодиодите. 
 

 

Ако последният светодиод мига интензивно, 
захранващата банка е почти празна и трябва 
да се зареди незабавно.

2. Когато последният светодиод мига в зелено, 
докато зареждате телефона или друго 
устройство, това означава бързо зареждане 
до 20 W. 
 

3. Ако светодиодите на захранващата банка 
мигат бяло един след друг, когато е 
включена към захранването. Защитата от 
прегряване се е задействала - powerbank 
може да е леко загрята. В този случай 
изключете захранващата банка от 
захранването и я оставете за известно 
време да се охлади до стайна температура.

Спецификации на продукта: 
Капацитет: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Тип батерия: Li-on 
USB-C вход: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
Изход USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX
Размери: 81 x 35 x 28 мм
Тегло: 96,4 г

Част от пакета:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x кабел за зареждане USB-C/USB-C
1x ръководство

Забележки:
Продуктът е гарантиран в съответствие с 
действащите законови разпоредби в страните, 
в които се продава. В случай на сервизни 
проблеми, моля, свържете се с търговеца, от 
когото сте закупили оборудването.
FIXED не поема отговорност за щети, 
причинени от неправилна употреба на 
продукта.

Грижа за продукта и поддръжка
Ако устройството не се използва за 
продължителен период от време, е 
необходимо да зареждате батерията на 
всеки два до три месеца, за да предотвратите 
повреда и да не намалите производителността 
на устройството. Използвайте мека кърпа, за 
да почистите корпуса на захранващата банка.

Мерки за сигурност
Не излагайте устройството на дъжд или сняг и 
не го потапяйте във вода.
Не оставяйте захранващата банка в автомобила 
на слънце. 
Не излагайте устройството директно на 
слънчева светлина и не го оставяйте в близост 
до източници на топлина.
Не използвайте захранващата банка, ако тя е 
била силно ударена, изпусната или повредена 
по какъвто и да е начин. 
Не разглобявайте устройството; съществува 
риск от токов удар и/или изгаряния. Не 
модифицирайте захранващия кабел.
Съхранявайте захранващата банка на място, 
недостъпно за деца. Неоторизираното 
отваряне или модифициране на частите на 
продукта води до прекратяване на гаранцията.
Температура на съхранение на продукта: 
0 до 35 °C
Работна температура на продукта: 0 до 40 °C

Отстраняване на неизправности:
Ако имате някакви проблеми с вашия продукт, 
можете да се свържете с нашата поддръжка на 
www.fixed.zone/podpora

Изхвърляне на продукта

(Приложимо в страни със 
системи за разделно събиране 
на рециклируеми материали).
Старите продукти не трябва да 
се изхвърлят заедно с битовите 
отпадъци! Ако продуктът вече 
не работи, изхвърлете го в 
съответствие с приложимите 
разпоредби във вашата страна.

Този продукт отговаря на всички 
съществени изисквания на 
директивите на Европейския 
съюз, които се прилагат за него. 
С настоящото FIXED.zone a.s. 
декларира, че това устройство 
отговаря на изискванията на 
Директива 2014/53/ЕС. Пълният 
текст на декларацията за 
съответствие с изискванията 
на ЕС е достъпен на следния 
уебсайт: https://www.fixed.zone/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Чешка република

MANUAL DE USUARIO

Gracias por adquirir la fuente de alimentación 
FIXED ZEN 5 PLUG-IN. 
 

Salida USB-C para la carga de 
dispositivos
Entrada USB-C para cargar un banco de 
energía
LED para mostrar el estado de carga del 
power bank
Soporte inclinable

Botón para encender los LED

Lea este manual antes de utilizarlo.

INSTRUCCIONES DE USO: 
1. Pulse el botón situado en el lateral de la 

batería para comprobar el estado de carga. 
Se encenderán hasta 4 LEDs para mostrarte 
el nivel de carga del power bank de 0-100%.

2. Si el power bank está descargado, utiliza 
el cable USB-C incluido en el paquete para 
cargarlo, conéctalo a tu cargador de red y 
al puerto de entrada USB-C del power bank. 
El propio power bank se carga con una 
potencia de hasta 18 W PD.

3. Para la carga PD con una potencia de hasta 
20 W, utiliza el puerto USB-C de salida, que 
conectas directamente al dispositivo que 
quieres cargar.

4. Comenzará a cargarse inmediatamente.

INDICACIÓN EN PANTALLA LCD: 
1. Los indicadores LED muestran la capacidad 

restante de la batería. Utilice el botón 
situado en el lateral de la batería para 
encender los LED. 
  

 

Si el último LED parpadea intensamente, el 
power bank está casi vacío y necesita 
cargarse inmediatamente.

2. Cuando el último LED parpadea en verde 
mientras se carga el teléfono u otro 
dispositivo, significa que la carga rápida de 
hasta 20W. 
 

 

3. Si los LED del powerbank parpadean en blan-
co uno tras otro al conectarlo a la fuente de 
alimentación. Se ha activado la protección 
contra sobrecalentamiento: la powerbank 
puede estar ligeramente caliente. En este 
caso, desconecta el powerbank de la fuente 
de alimentación y deja que se enfríe a tem-
peratura ambiente durante un rato.

PRODUCT SPECIFICATIONS: 
Capacidad: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Tipo de batería: Li-on 
Entrada USB-C: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
Salida USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MÁX.
Dimensiones: 81 x 35 x 28 mm
Peso: 96,4 g

PARTE DEL PAQUETE:
1x powerbank ZEN 5 PLUG-IN FIJO
1x cable de carga USB-C/USB-C
1x manual

NOTAS:
El producto está garantizado de acuerdo con 
la normativa legal vigente en los países donde 
se vende. En caso de problemas de servicio, 
póngase en contacto con el distribuidor al que 
adquirió el equipo.
FIXED no asume ninguna responsabilidad por 
daños causados por un uso inadecuado del 
producto.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO
Si el dispositivo no se utiliza durante un largo 
periodo de tiempo, es necesario cargar la ba-
tería cada dos o tres meses para prevenir daños 
y evitar reducir el rendimiento del dispositivo. 
Utilice un paño suave para limpiar el cuerpo 
del power bank.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
No exponga el dispositivo a la lluvia o la nieve ni 
lo sumerja en agua.
No dejes el power bank en el coche al sol. 
No exponga el dispositivo directamente a la luz 
solar ni lo deje cerca de fuentes de calor.
No utilices el power bank si ha sufrido golpes 
fuertes, caídas o daños de cualquier tipo. 
No desmonte el dispositivo; existe riesgo 
de descarga eléctrica y/o quemaduras. No 
modifique el cable de alimentación.
Mantenga la fuente de alimentación fuera del 
alcance de los niños. La apertura o modifica-
ción no autorizada de las piezas del producto 
anulará la garantía.
Temperatura de almacenamiento del producto: 
de 0 a 35 °C
Temperatura de funcionamiento del producto: 
de 0 a 40 °C

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS:
Si tiene algún problema con su producto, puede 
ponerse en contacto con nuestro servicio de 
asistencia en www.fixed.zone/podpora.

ELIMINACIÓN DE PRODUCTOS

(Aplicable en países con siste-
mas de recogida selectiva de 
materiales reciclables).
Los productos viejos no 
deben desecharse con la basura 
doméstica. Si el producto ya no 
funciona, elimínelo de acuerdo 
con la normativa vigente en 
su país.

Este producto cumple todos los 
requisitos esenciales de las di-
rectivas de la Unión Europea que 
le son aplicables. FIXED.zone a.s. 
declara por la presente que este 
dispositivo cumple la Directiva 
2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad 
de la UE está disponible en el 
siguiente sitio web: https://
www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
República Checa

 POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA 

Ďakujeme, že ste si zakúpili powerbanku FIXED 
ZEN 5 PLUG-IN. 
 

Výstup USB-C na nabíjanie zariadení

Vstup USB-C na nabíjanie powerbanky

LED diódy na zobrazenie stavu nabitia 
powerbanky
Výklopný stojan

Tlačidlo na rozsvietenie LED diód

Pred použitím si prečítajte túto príručku.

NÁVOD NA POUŽITIE: 
1. Stlačením tlačidla na boku powerbanky 

skontrolujte stav nabitia. Rozsvietia sa až 4 
LED diódy, ktoré zobrazujú úroveň nabitia 
power banky v rozsahu 0-100 %.

2. Ak je power banka vybitá, použite na jej 
nabitie kábel USB-C, ktorý je súčasťou 
balenia, pripojte ho k sieťovej nabíjačke a 
do vstupného portu USB-C power banky. 
Samotná power banka sa nabíja výkonom 
až 18 W PD.

3. Na nabíjanie PD s výkonom až 20 W použite 
výstupný port USB-C, ktorý zapojíte priamo 
do zariadenia, ktoré chcete nabíjať.

4. Následne sa začne okamžite nabíjať.

INDIKÁCIA NA LCD DISPLEJI: 
1. LED diódy zobrazujú zostávajúcu kapacitu 

powerbanky. Pomocou tlačidla na bočnej 
strane powerbanky zapnite LED diódy.

 
 

Ak posledná kontrolka intenzívne bliká, 
powerbanka je takmer vybitá a je potrebné ju 
okamžite nabiť.

2. Keď počas nabíjania telefónu alebo iného 
zariadenia bliká posledná LED dióda na 
zeleno, znamená to rýchle nabíjanie až do  
20 W. 

 

3. Ak LED diódy na powerbanke blikajú jedna za 
druhou, keď je pripojená k zdroju napájania, 
spustila sa ochrana proti prehriatiu - 
powerbanka môže byť mierne teplá. V takom 
prípade powerbanku odpojte od zdroja 
napájania a nechajte ju chvíľu vychladnúť na 
izbovú teplotu.

ŠPECIFIKÁCIE PRODUKTU: 
Kapacita: 5000mAh 3,7V 18,5Wh
Typ batérie: Li-on 
Vstup USB-C: DC 5V/2,4A, 9V/2A, 12V/1,5A 
18W MAX.
Výstup USB-C: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A 
20W MAX.
Rozmery: 81 x 35 x 28 mm
Hmotnosť: 96,4 g

SÚČASŤOU BALENIA:
1x powerbanka FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x nabíjací kábel USB-C/USB-C
1x manuál

POZNÁMKY:
Na výrobok sa vzťahuje záruka v súlade s 
právnymi predpismi platnými v krajinách, v 
ktorých sa predáva. V prípade servisných 
problémov sa obráťte na predajcu, u ktorého ste 
zariadenie zakúpili.
Spoločnosť FIXED nenesie žiadnu zodpovednosť 
za škody spôsobené nesprávnym používaním 
výrobku.

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK A JEHO ÚDRŽBA
Ak sa zariadenie dlhší čas nepoužíva, je po-
trebné nabíjať batériu každé dva až tri mesiace, 
aby sa zabránilo poškodeniu a neznížil sa 
výkon zariadenia. Na čistenie tela powerbanky 
používajte mäkkú handričku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu ani 
ho neponárajte do vody.
Nenechávajte powerbanku v aute na slnku. 
Nevystavujte zariadenie priamemu slnečnému 
žiareniu ani ho nenechávajte v blízkosti 
zdrojov tepla.
Nepoužívajte powerbanku, ak bola silno naraze-
ná, spadla alebo bola akokoľvek poškodená. 
Zariadenie nerozoberajte, hrozí nebezpe-
čenstvo úrazu elektrickým prúdom a/alebo 
popálenín. Neupravujte napájací kábel.
Power banku uchovávajte mimo dosahu detí. 
Neoprávnené otváranie alebo úprava častí 
výrobku má za následok stratu záruky.
Teplota skladovania výrobku: 0 až 35 °C
Prevádzková teplota výrobku: 0 až 40 °C
Riešenie problémov:
Ak máte s produktom akékoľvek problémy, 
môžete kontaktovať našu podporu na adrese 
www.fixed.zone/podpora.

LIKVIDÁCIA VÝROBKU

(Uplatňuje sa v krajinách so 
systémami separovaného zberu 
recyklovateľných materiálov).
Staré výrobky sa nesmú likvido-
vať spolu s domovým odpadom! 
Ak výrobok už nefunguje, 
zlikvidujte ho v súlade s platnými 
predpismi vo vašej krajine.

Tento výrobok spĺňa všetky 
základné požiadavky smerníc 
Európskej únie, ktoré sa naň 
vzťahujú. Spoločnosť FIXED.
zone a.s. týmto vyhlasuje, že 
toto zariadenie je v súlade so 
smernicou 2014/53/EÚ. Úplné 
znenie vyhlásenia o zhode EÚ 
je k dispozícii na tejto webovej 
stránke: https://www.fixed.
zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Česká republika

FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED ZEN 5 
PLUG-IN powerbankot. 
 

USB-C kimenet az eszközök töltéséhez

USB-C bemenet power bank töltéséhez

LED-ek a powerbank töltöttségi 
állapotának jelzésére
Dönthető állvány

Gomb a LED-ek bekapcsolásához 

Használat előtt olvassa el ezt a kézikönyvet.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS: 
1. A töltöttségi állapot ellenőrzéséhez nyomja 

meg a power bank oldalán lévő gombot. Akár 
4 LED világít, hogy jelezze a power bank 
töltöttségi szintjét 0-100% között.

2. Ha a power bank lemerült, használja a 
töltéshez a csomagban mellékelt USB-C 
kábelt, csatlakoztassa a hálózati töltőjéhez 
és a power bank USB-C bemeneti portjához. 
Maga a power bank legfeljebb 18 W PD 
teljesítményű töltéssel töltődik.

3. A legfeljebb 20 W-os PD-teljesítményű 
töltéshez használja a kimeneti USB-C 
portot, amelyet közvetlenül a tölteni kívánt 
eszközhöz csatlakoztat.

4. Ezután azonnal megkezdődik a töltés.

LCD KIJELZŐ KIJELZÉSE: 
1. A LED-ek jelzik a powerbank fennmaradó 

kapacitását. A LED-ek bekapcsolásához 
használja a powerbank oldalán található 
gombot. 
 

 
Ha az 

utolsó LED intenzíven villog, a tápegység 
majdnem lemerült, és azonnal fel kell tölteni.

2. Amikor az utolsó LED zöldet villog telefonja 
vagy más eszköz töltése közben, ez gyors 
töltést jelent akár 20W-ig. 
 

 

3. Ha a tápegység LED-jei egymás után fehéren 
villognak, amikor csatlakoztatva van a tá-
pegységhez. A túlmelegedés elleni védelem 
működésbe lépett - a powerbank kissé 
felmelegedhet. Ebben az esetben húzza ki 
a powerbankot a tápegységből, és hagyja, 
hogy egy ideig szobahőmérsékletűre hűljön.

TERMÉKLEÍRÁSOK: 
Kapacitás: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Akkumulátortípus: Li-on 
USB-C bemenet: 18W MAX.
USB-C kimenet: 20W MAX.
Méretek: 81 x 35 x 28 mm
Súly: 96,4 g

A CSOMAG RÉSZE:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C töltőkábel
1x kézikönyv

MEGJEGYZÉSEK:
A termékre az értékesítés helye szerinti 
országban hatályos jogszabályok szerint 
vállalunk garanciát. Szervizelési problémák 
esetén forduljon ahhoz a kereskedőhöz, akitől a 
készüléket vásárolta.
A FIXED nem vállal felelősséget a termék nem 
rendeltetésszerű használatából eredő károkért.

TERMÉKÁPOLÁS ÉS KARBANTARTÁS
Ha a készüléket hosszabb ideig nem használják, 
akkor két-három havonta fel kell tölteni az 
akkumulátort, hogy megelőzze a károsodást 
és elkerülje a készülék teljesítményének csök-
kenését. A powerbank testének tisztításához 
használjon puha ruhát.

BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK
Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy hónak, és 
ne merítse vízbe.
Ne hagyja a power bankot az autóban a napon. 
Ne tegye ki a készüléket közvetlenül napfény-
nek, és ne hagyja hőforrások közelében.
Ne használja a power bankot, ha az erősen 
megütötte, leejtette vagy bármilyen módon 
megsérült. 
Ne szerelje szét a készüléket; fennáll az 
áramütés és/vagy az égési sérülések veszélye. 
Ne módosítsa a tápkábelt.
Tartsa a power bankot gyermekek elől elzárva. 
A termék alkatrészeinek jogosulatlan felnyitása 
vagy módosítása a garancia érvényét veszti.
A termék tárolási hőmérséklete: 0 és 35 °C 
között
A termék üzemi hőmérséklete: 0 és 40 °C között

HIBAELHÁRÍTÁS:
Ha bármilyen problémája van a termékkel, 
forduljon ügyfélszolgálatunkhoz a www.fixed.
zone/podpora címen.

A TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA

(Az újrahasznosítható anyagok 
elkülönített gyűjtési rendszerével 
rendelkező országokban alkal-
mazandó).
A régi termékeket nem szabad 
a háztartási hulladékkal együtt 
ártalmatlanítani! Ha a termék 
már nem működik, az Ön orszá-
gában érvényes előírásoknak 
megfelelően ártalmatlanítsa.

Ez a termék megfelel a rá 
vonatkozó európai uniós 
irányelvek valamennyi alapvető 
követelményének. A FIXED.zone 
a.s. kijelenti, hogy ez a készülék 
megfelel a 2014/53/EU irányelv-
nek. Az EU-megfelelőségi nyilat-
kozat teljes szövege a következő 
weboldalon érhető el: https://
www.fixed.zone/complianc

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Csehország

NAUDOTOJO VADOVAS

Dėkojame, kad įsigijote FIXED ZEN 5 PLUG-IN 
powerbank. 
 

USB-C išvestis prietaisui įkrauti

USB-C įvestis maitinimo bankui įkrauti

Šviesos diodai, rodantys maitinimo 
banko įkrovimo būseną
Pakreipiamas stovas

 Mygtukas šviesos diodams įjungti 

Prieš naudodami perskaitykite šį vadovą.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS: 
1. Paspauskite maitinimo banko šone esantį 

mygtuką, kad patikrintumėte įkrovimo bū-
seną. Užsidegs iki 4 šviesos diodų, rodančių 
maitinimo banko įkrovos lygį nuo 0 iki 100 %.

2. Jei maitinimo bankas yra išsikrovęs, nau-
dokite pakuotėje esantį USB-C kabelį, kad jį 
įkrautumėte, prijunkite jį prie tinklo įkroviklio 
ir prie maitinimo banko USB-C įvesties 
prievado. Pats maitinimo bankas įkraunamas 
iki 18 W PD galia.

3. Norėdami įkrauti iki 20 W PD galia, naudokite 
išvesties USB-C prievadą, kurį tiesiogiai 
prijunkite prie norimo įkrauti įrenginio.

4. Tuomet jis iš karto pradės krauti.

LCD EKRANO INDIKACIJA: 
1. Šviesos diodai rodo likusią maitinimo banko 

talpą. Norėdami įjungti šviesos diodus, 
naudokite maitinimo banko šone esantį 
mygtuką. 
 

 

Jei paskutinis šviesos diodas intensyviai 
mirksi, reiškia, kad maitinimo blokas beveik 
išsikrovė ir jį reikia nedelsiant įkrauti.

2. Kai įkraunant telefoną ar kitą įrenginį 
paskutinis šviesos diodas mirksi žaliai, tai 
reiškia greitąjį įkrovimą iki 20 W. 
 

 

3. Jei įjungus maitinimo bloką į maitinimo 
šaltinį, maitinimo bloko šviesos diodai vienas 
po kito mirksi baltai. Suveikė apsauga nuo 
perkaitimo - powerbankas gali būti šiek tiek 
įkaitęs. Tokiu atveju atjunkite maitinimo ban-
ką nuo maitinimo šaltinio ir leiskite jam kurį 
laiką atvėsti iki kambario temperatūros.

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS: 
Talpa: 5000 mAh 3,7 V 18,5Wh
Akumuliatoriaus tipas: Li-on 
USB-C įvestis: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX.
USB-C išvestis: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A 
20W MAX.
Matmenys: 81 x 35 x 28 mm
Svoris: 96,4 g

PAKETO DALIS:
1x maitinimo blokas FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C įkrovimo kabelis
1x vadovas

PASTABOS:
Gaminiui suteikiama garantija pagal šalyse, 
kuriose jis parduodamas, galiojančius teisės 
aktus. Iškilus aptarnavimo problemoms, kreip-
kitės į pardavėją, iš kurio įsigijote įrangą.
FIXED neprisiima atsakomybės už žalą, atsira-
dusią dėl netinkamo gaminio naudojimo.

PRODUKTO PRIEŽIŪRA IR APTARNAVIMAS
Jei prietaisas nenaudojamas ilgesnį laiką, aku-
muliatorių būtina įkrauti kas du-tris mėnesius, 
kad jis nesugestų ir nesumažėtų jo veikimas. 
Maitinimo banko korpusui valyti naudokite 
minkštą šluostę.

SAUGUMO PRIEMONĖS
Nelaikykite prietaiso po lietumi ar sniegu ir 
nemerkite jo į vandenį.
Nepalikite maitinimo banko automobilyje 
saulėje. 
Nelaikykite prietaiso tiesiogiai saulės šviesoje ir 
nepalikite jo šalia šilumos šaltinių.
Nenaudokite maitinimo bloko, jei jis buvo smar-
kiai paveiktas, nukrito ar kaip nors pažeistas. 
Neišardykite prietaiso; kyla elektros smūgio 
ir (arba) nudegimų pavojus. Nemodifikuokite 
maitinimo laido.
Laikykite maitinimo banką vaikams nepasiekia-
moje vietoje. Neteisėtai atidarius ar modifika-
vus gaminio dalis, garantija netenka galios.
Gaminio laikymo temperatūra: Temperatūra: 
nuo 0 iki 35 °C
Gaminio darbinė temperatūra: 0-40 °C

TRIKČIŲ ŠALINIMAS:
Jei kyla problemų dėl gaminio, galite kreiptis 
į mūsų palaikymo tarnybą adresu www.fixed.
zone/podpora.

PRODUKTO ŠALINIMAS

(Taikoma šalyse, kuriose veikia 
atskiros perdirbamų medžiagų 
surinkimo sistemos).
Senų gaminių negalima išmesti 
kartu su buitinėmis atliekomis! 
Jei gaminys nebeveikia, 
utilizuokite jį pagal jūsų šalyje 
galiojančias taisykles.

Šis gaminys atitinka visus 
esminius jam taikomų Europos 
Sąjungos direktyvų reikalavimus. 
FIXED.zone a.s. pareiškia, kad 
šis prietaisas atitinka Direktyvą 
2014/53/ES. Visą ES atitikties 
deklaracijos tekstą galima rasti 
šioje svetainėje: https://www.
fixed.zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Čekija

KÄYTTÖOHJEET

Kiitos, että olet ostanut FIXED ZEN 5 PLUG-IN 
-virtapankin. 
 

USB-C-lähtö laitteen lataamista varten

USB-C-tulo virtalähteen lataamista 
varten
LEDit, jotka ilmaisevat virtapankin 
lataustilanteen
Kallistettava jalusta

Painike LEDien sytyttämiseen

Lue tämä käyttöohje ennen käyttöä.

KÄYTTÖOHJEET: 
1. Tarkista lataustila painamalla virtalähteen 

sivussa olevaa painiketta. Jopa 4 LED-valoa 
syttyy näyttämään virtapankin lataustason 
0-100 %:n välillä.

2. Jos tehopankki on purkautunut, lataa se 
pakkauksen mukana tulevalla USB-C-ka-
apelilla, joka kytketään verkkolaturiin ja 
tehopankin USB-C-tuloliitäntään. Itse 
tehopankki latautuu jopa 18 W PD-teholla.

3. Jos haluat ladata PD-latauksen jopa 20 
W:n teholla, käytä lähtö-USB-C-porttia, 
jonka kytket suoraan laitteeseen, jonka 
haluat ladata.

4. Sen jälkeen lataus alkaa välittömästi.

LCD-NÄYTÖN MERKINTÄ: 
1. LEDit näyttävät virtapankin jäljellä olevan 

kapasiteetin. Kytke LEDit päälle virtapankin 
sivulla olevalla painikkeella. 
 

 
 

Jos viimeinen LED vilkkuu voimakkaasti, 
virtapankki on lähes tyhjä ja se on ladattava 
välittömästi.

2. Kun viimeinen LED vilkkuu vihreänä 
puhelinta tai muuta laitetta ladattaessa, se 
tarkoittaa nopeaa latausta jopa 20W:iin asti. 
 

 

Jos virtapankin LEDit vilkkuvat valkoisina 
peräkkäin, kun se on kytketty 
virtalähteeseen. Ylikuumenemissuoja on 
lauennut - powerbank saattaa olla hieman 
lämmin. Irrota tässä tapauksessa powerbank 
virtalähteestä ja anna sen jäähtyä 
huoneenlämpötilaan hetkeksi.

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT: 
Kapasiteetti: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Akkutyyppi: Akun tyyppi: Li-on 
USB-C-tulo: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX.
USB-C-lähtö: 20W MAX.
Mitat: 81 x 35 x 28 mm
Paino: 96,4 g

OSA PAKETTIA:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN 
-virtapankki
1x USB-C/USB-C-latauskaapeli
1x käyttöohje

HUOMAUTUKSIA:
Tuotteen takuu on voimassa olevien lakisääteis-
ten määräysten mukainen niissä maissa, joissa 
sitä myydään. Huolto-ongelmissa ota yhteyttä 
jälleenmyyjään, jolta ostit laitteen.
FIXED ei ota vastuuta tuotteen virheellisestä 
käytöstä aiheutuneista vahingoista.

TUOTTEEN HOITO JA YLLÄPITO
Jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan, akku on 
ladattava kahden tai kolmen kuukauden välein 
vaurioiden välttämiseksi ja laitteen suoritus-
kyvyn heikentämiseksi. Puhdista power bankin 
runko pehmeällä liinalla.

TURVATOIMET
Älä altista laitetta sateelle tai lumelle tai upota 
sitä veteen.
Älä jätä virtapankkia autoon aurinkoon. 
Älä altista laitetta suoraan auringonvalolle tai 
jätä sitä lämmönlähteiden lähelle.
Älä käytä virtapankkia, jos se on pahoin 
kolhiintunut, pudonnut tai vahingoittunut 
millään tavalla. 
Älä pura laitetta; sähköiskun ja/tai palo-
vammojen vaara on olemassa. Älä muokkaa 
virtajohtoa.
Pidä virtalähde poissa lasten ulottuvilta. Tuo-
tteen osien luvaton avaaminen tai muuttaminen 
mitätöi takuun.
Tuotteen säilytyslämpötila: 0-35 °C
Tuotteen käyttölämpötila: 0-40 °C

VIANMÄÄRITYS:
Jos sinulla on ongelmia tuotteen kanssa, voit 
ottaa yhteyttä asiakaspalveluumme osoitteessa 
www.fixed.zone/podpora.

TUOTTEEN HÄVITTÄMINEN

(Sovelletaan maissa, joissa on 
kierrätettävien materiaalien 
erilliskeräysjärjestelmät).
Vanhoja tuotteita ei saa hävittää 
kotitalousjätteen mukana! Jos 
tuote ei enää toimi, hävitä se 
maassasi voimassa olevien 
määräysten mukaisesti.

Tämä tuote täyttää kaikki sitä ko-
skevien Euroopan unionin direk-
tiivien olennaiset vaatimukset. 
FIXED.zone a.s. ilmoittaa täten, 
että tämä laite on direktiivin 
2014/53/EU mukainen. EU:n vaa-
timustenmukaisuusvakuutuksen 
koko teksti on saatavilla seura-
avalla verkkosivustolla: https://
www.fixed.zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tšekin tasavalta

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Bedankt voor je aankoop van de FIXED ZEN 5 
PLUG-IN powerbank. 
 

USB-C uitgang voor opladen van 
apparaten
USB-C-ingang voor het opladen van een 
powerbank
LED‘s om de oplaadstatus van de 
powerbank weer te geven
Kantelbare standaard

Knop om de LED‘s te laten branden

Lees deze handleiding voor gebruik.

GEBRUIKSAANWIJZING: 
1. Druk op de knop aan de zijkant van de power-

bank om de oplaadstatus te controleren. 
Er gaan maximaal 4 LED‘s branden om het 
oplaadniveau van de powerbank aan te geven 
van 0-100%.

2. Als de powerbank leeg is, gebruik dan 
de meegeleverde USB-C-kabel om de 
powerbank op te laden. Sluit deze kabel aan 
op je netoplader en op de USB-C-ingang van 
de powerbank. De powerbank zelf wordt 
opgeladen met een vermogen tot 18 W PD.

3. Voor PD-opladen met een vermogen tot 20 
W gebruik je de USB-C-uitgangspoort, die 
je rechtstreeks aansluit op het apparaat dat 
je wilt opladen.

4. Het opladen begint dan onmiddellijk.

INDICATIE LCD-SCHERM: 
1. LED‘s geven de resterende capaciteit van de 

powerbank weer. Gebruik de knop aan de 
zijkant van de powerbank om de LED‘s aan te 
zetten. 
 

 
 

 Als de laatste LED hevig knippert, is de 
powerbank bijna leeg en moet deze 
onmiddellijk worden opgeladen.

2. Als de laatste LED groen knippert tijdens het 
opladen van je telefoon of ander apparaat, 
betekent dit dat je tot 20W snel kunt 
opladen. 
 

 
 

3. Als de LED‘s op de powerbank één voor één 
wit knipperen wanneer deze op de voeding is 
aangesloten. De oververhittingsbeveiliging 
is geactiveerd - de powerbank kan enigszins 
warm zijn. Koppel in dat geval de powerbank 
los van de voeding en laat hem even afkoelen 
tot kamertemperatuur.

PRODUCTSPECIFICATIES: 
Capaciteit: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Type batterij: Li-on 
USB-C-ingang: GELIJKSTROOM 5V/2,4A, 
9V/2A, 12V/1,5A 18W MAX
USB-C uitgang: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A 
20W MAX
Afmetingen: 81 x 35 x 28 mm
Gewicht: 96,4 g

ONDERDEEL VAN HET PAKKET:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C oplaadkabel
1x handleiding

OPMERKINGEN:
Het product wordt gegarandeerd volgens de 
geldende wettelijke voorschriften in de landen 
waar het wordt verkocht. Neem in geval van 
serviceproblemen contact op met de dealer bij 
wie u het apparaat hebt gekocht.
FIXED aanvaardt geen aansprakelijkheid voor 
schade veroorzaakt door onjuist gebruik van 
het product.

PRODUCTONDERHOUD
Als het apparaat langere tijd niet wordt 
gebruikt, moet de batterij om de twee tot drie 
maanden worden opgeladen om schade te 
voorkomen en de prestaties van het apparaat 
niet te verminderen. Gebruik een zachte doek 
om de behuizing van de powerbank schoon 
te maken.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Stel het apparaat niet bloot aan regen of snee-
uw en dompel het niet onder in water.
Laat de powerbank niet in de auto in de zon 
liggen. 
Stel het apparaat niet direct bloot aan zonlicht 
en laat het niet in de buurt van warmtebronnen 
liggen.
Gebruik de powerbank niet als deze een harde 
klap heeft gehad, is gevallen of op een andere 
manier is beschadigd. 
Haal het apparaat niet uit elkaar; er bestaat 
gevaar voor elektrische schokken en/of 
brandwonden. Breng geen wijzigingen aan in 
het netsnoer.
Houd de powerbank buiten het bereik van 
kinderen. Bij ongeoorloofd openen of wijzigen 
van productonderdelen vervalt de garantie.
Opslagtemperatuur van het product: 0 tot 35 °C
Bedrijfstemperatuur product: 0 tot 40 °C

PROBLEMEN OPLOSSEN:
Als je problemen hebt met je product, kun je 
contact opnemen met onze ondersteuning op 
www.fixed.zone/podpora.

PRODUCTVERWIJDERING

(Van toepassing in landen met 
systemen voor gescheiden 
inzameling van recyclebare 
materialen).
Oude producten mogen niet met 
het huishoudelijk afval worden 
weggegooid! Als het product niet 
meer werkt, gooi het dan weg 
volgens de geldende voorschrif-
ten in uw land.

Dit product voldoet aan alle 
essentiële vereisten van de 
richtlijnen van de Europese 
Unie die erop van toepassing 
zijn. FIXED.zone a.s. verklaart 
hierbij dat dit apparaat voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De 
volledige tekst van de EU-confor-
miteitsverklaring is beschikbaar 
op de volgende website: https://
www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tsjechië

BRUKERVEILEDNING

Takk for at du har kjøpt FIXED ZEN 5 PLUG-IN 
powerbank. 
 

USB-C-utgang for lading av enheter

USB-C-inngang for lading av en 
strømbank
Lysdioder for å vise ladestatus for 
powerbanken
Vippbart stativ

Knapp for å tenne lysdiodene

Les denne bruksanvisningen før bruk.

BRUKSANVISNING: 
1. Trykk på knappen på siden av powerbanken 

for å sjekke ladestatus. Opptil 4 lysdioder 
lyser for å vise ladestatus fra 0-100 %.

2. Hvis strømbanken er utladet, kan du bruke 
USB-C-kabelen som følger med i pakken til 
å lade den ved å koble den til nettladeren 
og til USB-C-inngangen på strømbanken. 
Selve powerbanken lades med en effekt på 
opptil 18 W PD.

3. For PD-lading med en effekt på opptil 20 W 
bruker du USB-C-utgangen, som du kobler 
direkte til enheten du vil lade.

4. Da starter ladingen umiddelbart.

VISNING PÅ LCD-SKJERMEN: 
1. Lysdiodene viser den gjenværende 

kapasiteten til strømbanken. Bruk knappen 
på siden av strømbanken til å slå på 
lysdiodene. 
 

 
 

Hvis den siste lysdioden blinker kraftig, er 
strømbanken nesten tom og må lades 
umiddelbart.

2. Når den siste LED-lampen blinker grønt 
mens du lader telefonen eller en annen 
enhet, betyr det hurtiglading på opptil 20 W. 
 

 

3. Hvis lysdiodene på powerbanken blinker 
hvitt etter hverandre når den er koblet til 
strømforsyningen. Overopphetingsbes-
kyttelsen er utløst - powerbanken kan 
være litt varm. Koble i så fall powerbanken 
fra strømforsyningen og la den avkjøles til 
romtemperatur en stund.

PRODUKTSPESIFIKASJONER: 
Kapasitet: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Batteritype: Li-on 
USB-C-inngang: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
USB-C-utgang: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX.
Dimensjoner: 81 x 35 x 28 mm
Vekt: 96,4 g

EN DEL AV PAKKEN:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C ladekabel
1x bruksanvisning

MERKNADER:
Produktet er garantert i henhold til gjeldende 
lovbestemmelser i de landene der det selges. 
Ved serviceproblemer må du kontakte forhan-
dleren du kjøpte utstyret av.
FIXED påtar seg intet ansvar for skader som 
skyldes feil bruk av produktet.

PRODUKTPLEIE OG VEDLIKEHOLD
Hvis enheten ikke brukes over en lengre 
periode, er det nødvendig å lade batteriet 
annenhver til tredje måned for å unngå skader 
og redusere enhetens ytelse. Bruk en myk klut 
til å rengjøre powerbanken.

SIKKERHETSTILTAK
Ikke utsett enheten for regn eller snø, og ikke 
senk den ned i vann.
Ikke la strømbanken ligge i solen i bilen. 
Ikke utsett enheten for direkte sollys eller la den 
ligge i nærheten av varmekilder.
Ikke bruk powerbanken hvis den har fått 
kraftige slag, har falt ned eller er skadet på 
noen måte. 
Ikke demonter enheten, det er fare for elektrisk 
støt og/eller brannskader. Ikke modifiser 
strømledningen.
Oppbevar powerbanken utilgjengelig for barn. 
Uautorisert åpning eller endring av produktde-
ler vil gjøre garantien ugyldig.
Produktets oppbevaringstemperatur: 0 til 35 °C
Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

FEILSØKING:
Hvis du har problemer med produktet, kan 
du kontakte vår support på www.fixed.zone/
podpora.

AVHENDING AV PRODUKTET

(Gjelder i land med separate 
innsamlingssystemer for resirku-
lerbare materialer).
Gamle produkter må ikke kastes 
sammen med husholdningsav-
fallet! Hvis produktet ikke lenger 
fungerer, må det kasseres i 
henhold til gjeldende forskrifter 
i ditt land.

Dette produktet oppfyller alle de 
grunnleggende kravene i EU-di-
rektivene som gjelder for det. 
FIXED.zone a.s. erklærer herved 
at denne enheten er i samsvar 
med direktiv 2014/53/EU. Den 
fullstendige teksten til EU-sam-
svarserklæringen er tilgjengelig 
på følgende nettsted: https://
www.fixed.zone/complianc

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tsjekkia

 MANUAL DE UTILIZARE

Vă mulțumim că ați achiziționat acumulatorul 
FIXED ZEN 5 PLUG-IN. 
 

Ieșire USB-C pentru încărcarea 
dispozitivelor
Intrare USB-C pentru încărcarea unei 
bănci de energie
LED-uri pentru afișarea stării de 
încărcare a băncii de alimentare
Suport înclinabil

Buton pentru a aprinde LED-urile

Citiți acest manual înainte de utilizare.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE: 
1. Apăsați butonul de pe partea laterală a băncii 

de alimentare pentru a verifica starea de 
încărcare. Până la 4 LED-uri se vor aprinde 
pentru a vă arăta nivelul de încărcare al 
băncii de energie de la 0-100%.

2. Dacă power bank-ul este descărcat, utilizați 
cablul USB-C inclus în pachet pentru a-l în-
cărca, conectați-l la încărcătorul de rețea și 
la portul de intrare USB-C al power bank-ului. 
Power bank-ul în sine se încarcă cu o putere 
de până la 18 W PD.

3. Pentru o încărcare PD cu o putere de până 
la 20 W, utilizați portul USB-C de ieșire, pe 
care îl conectați direct la dispozitivul pe care 
doriți să îl încărcați.

4. Apoi va începe imediat încărcarea.

INDICAREA AFIȘAJULUI LCD: 
1. LED-urile afișează capacitatea rămasă a 

băncii de alimentare. Folosiți butonul de pe 
partea laterală a băncii de alimentare pentru 
a aprinde LED-urile. 
 

 

Dacă ultimul LED clipește intens, înseamnă 
că acumulatorul este aproape gol și trebuie 
încărcat imediat.

2. Atunci când ultimul LED clipește în verde în 
timp ce vă încărcați telefonul sau alt 
dispozitiv, înseamnă încărcare rapidă de 
până la 20 W. 
 

 

3. Dacă LED-urile de pe powerbank clipesc alb 
unul după altul atunci când este conectat 
la sursa de alimentare. Protecția împotriva 
supraîncălzirii a fost declanșată - este posibil 
ca powerbank-ul să fie ușor cald. În acest 
caz, deconectați powerbank-ul de la sursa 
de alimentare și lăsați-l să se răcească la 
temperatura camerei pentru o perioadă 
de timp.

SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI: 
Capacitate: 5000mAh 3.7V 18.5Wh 3.7V 18.5Wh
Tipul de baterie: Li-on 
Intrare USB-C: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX.
Ieșire USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX
Dimensiuni: 81 x 35 x 28 mm
Greutate: 96,4 g

PARTE A PACHETULUI:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x cablu de încărcare USB-C/USB-C
1x manual

NOTE:
Produsul este garantat în conformitate cu 
reglementările legale în vigoare în țările în 
care este comercializat. În caz de probleme de 
service, vă rugăm să contactați distribuitorul de 
la care ați achiziționat echipamentul.
FIXED nu își asumă nicio responsabilitate 
pentru daunele cauzate de utilizarea necore-
spunzătoare a produsului.

ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA PRODUSULUI
Dacă dispozitivul nu este utilizat pentru o pe-
rioadă lungă de timp, este necesar să încărcați 
bateria la fiecare două-trei luni pentru a preveni 
deteriorarea și pentru a evita reducerea perfor-
manțelor dispozitivului. Utilizați o cârpă moale 
pentru a curăța corpul băncii de alimentare.

MĂSURI DE SECURITATE
Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau zăpadă și 
nu îl scufundați în apă.
Nu lăsați banca de alimentare în mașină la 
soare. 
Nu expuneți dispozitivul direct la lumina 
soarelui și nu îl lăsați în apropierea unor surse 
de căldură.
Nu utilizați banca de alimentare dacă a fost grav 
lovită, scăpată sau deteriorată în vreun fel. 
Nu dezasamblați dispozitivul; există riscul de 
șoc electric și/sau arsuri. Nu modificați cablul 
de alimentare.
Țineți banca de alimentare departe de raza de 
acțiune a copiilor. Deschiderea neautorizată 
sau modificarea neautorizată a pieselor produ-
sului va anula garanția.
Temperatura de depozitare a produsului: 0 
până la35 °C
Temperatura de funcționare a produsului: 0 
până la 40 °C

REZOLVAREA PROBLEMELOR:
Dacă aveți probleme cu produsul dumnea-
voastră, puteți contacta serviciul nostru de 
asistență la www.fixed.zone/podpora.

ELIMINAREA PRODUSELOR

(Se aplică în țările cu sisteme de 
colectare separată a materialelor 
reciclabile).
Produsele vechi nu trebuie 
aruncate împreună cu deșeurile 
menajere! Dacă produsul nu 
mai funcționează, eliminați-l în 
conformitate cu reglementările 
aplicabile în țara dumneavoastră.

Acest produs este conform cu 
toate cerințele esențiale ale 
directivelor Uniunii Europene 
care i se aplică. FIXED.zone a.s. 
declară prin prezenta că acest 
dispozitiv este conform cu Direc-
tiva 2014/53/UE. Textul integral 
al Declarației de conformitate UE 
este disponibil la următorul site 
web: https://www.fixed.zone/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Republica Cehă

UPORABNIŠKI PRIROČNIK

Zahvaljujemo se vam za nakup napajalnika 
FIXED ZEN 5 PLUG-IN. 
 

Izhod USB-C za polnjenje naprave

Vhod USB-C za polnjenje banke 
napajanja
LED diode za prikaz stanja polnjenja 
power banke
Nagibno stojalo

Gumb za prižiganje LED diod

Pred uporabo preberite ta priročnik.

NAVODILA ZA UPORABO: 
1. Pritisnite gumb na strani napajalne banke, 

da preverite stanje polnjenja. Prižgejo se do 
4 diode LED, ki prikazujejo stopnjo napolnje-
nosti power banke od 0 do 100 %.

2. Če je power banka izpraznjena, jo napolnite 
s kablom USB-C, ki je priložen v paketu, tako 
da ga priključite na omrežni polnilnik in v 
vhodni priključek USB-C power banke. Sama 
power banka se polni z močjo do 18 W PD.

3. Za polnjenje PD z močjo do 20 W uporabite 
izhodni priključek USB-C, ki ga neposredno 
priključite v napravo, ki jo želite polniti.

4. Takoj se bo začela polniti.

PRIKAZ NA LCD-ZASLONU: 
1. LED diode prikazujejo preostalo zmogljivost 

baterije. Za vklop LED diod uporabite gumb 
na strani banke napajanja. 
 

 
 

Če zadnja dioda LED intenzivno utripa, je 
napajalna banka skoraj prazna in jo je treba 
takoj napolniti.

2. Ko med polnjenjem telefona ali druge 
naprave zadnja dioda utripa zeleno, to 
pomeni hitro polnjenje do 20 W. 
 

 

3. Če LED diode na powerbanki ob priključitvi 
na napajalnik druga za drugo utripajo belo. 
Sprožila se je zaščita pred pregrevanjem 
- powerbank je lahko rahlo topel. V tem 
primeru odklopite powerbank iz napajalnika 
in počakajte nekaj časa, da se ohladi na 
sobno temperaturo.

SPECIFIKACIJE IZDELKA: 
Zmogljivost: 5000 mAh 3,7 V 18,5 Wh
Vrsta baterije: Li-on 
Vhod USB-C: DC 5V/2,4A, 9V/2A, 12V/1,5A 
18W MAX.
Izhod USB-C: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A 
20W MAX.
Dimenzije: 81 x 35 x 28 mm
Teža: 96,4 g

DEL PAKETA:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x polnilni kabel USB-C/USB-C
1x priročnik

OPOMBE:
Garancija za izdelek velja v skladu z zakonskimi 
predpisi, ki veljajo v državah, v katerih se 
prodaja. V primeru servisnih težav se obrnite na 
prodajalca, pri katerem ste opremo kupili.
Družba FIXED ne prevzema odgovornosti za 
škodo, ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe 
izdelka.

NEGA IN VZDRŽEVANJE IZDELKA
Če se naprava dalj časa ne uporablja, je treba 
baterijo napolniti vsaka dva do tri mesece, da 
se preprečijo poškodbe in zmanjša zmogljivost 
naprave. Za čiščenje ohišja napajalne banke 
uporabite mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI
Naprave ne izpostavljajte dežju ali snegu in je ne 
potapljajte v vodo.
Napajalnika ne puščajte v avtomobilu na soncu. 
Naprave ne izpostavljajte neposredno sončni 
svetlobi in je ne puščajte v bližini virov toplote.
Napajalnika ne uporabljajte, če je bil močno 
udarjen, padel ali kakor koli poškodovan. 
Naprave ne razstavljajte; obstaja nevarnost 
električnega udara in/ali opeklin. Ne spreminjaj-
te napajalnega kabla.
Napajalnik hranite zunaj dosega otrok. Nepoob-
laščeno odpiranje ali spreminjanje delov izdelka 
bo razveljavilo garancijo.
Temperatura shranjevanja izdelka: 0 do 35 °C
Temperatura delovanja izdelka: 0 do 40 °C

ODPRAVLJANJE TEŽAV:
Če imate kakršne koli težave z izdelkom, se 
lahko obrnete na našo podporo na www.fixed.
zone/podpora.

ODSTRANJEVANJE IZDELKOV

(Se uporablja v državah s sistemi 
ločenega zbiranja materialov, ki 
jih je mogoče reciklirati).
Starih izdelkov ne smete odlagati 
med gospodinjske odpadke! Če 
izdelek ne deluje več, ga odstra-
nite v skladu z veljavnimi predpisi 
v vaši državi.

Ta izdelek izpolnjuje vse bistvene 
zahteve direktiv Evropske unije, 
ki veljajo zanj. Podjetje FIXED.
zone a.s. izjavlja, da je ta naprava 
skladna z Direktivo 2014/53/
EU. Celotno besedilo izjave EU 
o skladnosti je na voljo na nasled-
nji spletni strani: https://www.
fixed.zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Češka republika

 BRUKSANVISNING

Tack för att du har köpt FIXED ZEN 5 PLUG-IN 
powerbank. 
 

USB-C-utgång för laddning av enheter

USB-C-ingång för laddning av en 
powerbank
LED-lampor som visar laddningsstatus 
för powerbanken
Vinklingsbart stativ

Knapp för att tända lysdioderna

Läs denna bruksanvisning före användning.

INSTRUKTIONER FÖR ANVÄNDNING: 
1. Tryck på knappen på sidan av powerbanken 

för att kontrollera laddningsstatus. Upp till 
4 lysdioder tänds för att visa powerbankens 
laddningsnivå från 0-100 %.

2. Om powerbanken är urladdad kan du använda 
den medföljande USB-C-kabeln för att ladda 
den genom att ansluta den till din nätlad-
dare och till powerbankens USB-C-ingång. 
Powerbanken i sig laddas med en effekt på 
upp till 18 W PD.

3. För PD-laddning med en effekt på upp till 20 
W använder du den utgående USB-C-porten, 
som du ansluter direkt till den enhet du 
vill ladda.

4. Den kommer då att börja laddas omedelbart.

INDIKATION PÅ LCD-DISPLAY: 
1. LED-lamporna visar den återstående 

kapaciteten i powerbanken. Använd knappen 
på sidan av powerbanken för att tända 
lysdioderna 
 

 

Om den sista LED-lampan blinkar intensivt är 
powerbanken nästan tom och måste laddas 
omedelbart.

2. När den sista LED-lampan blinkar grönt 
medan du laddar din telefon eller annan 
enhet innebär det snabbladdning upp till 20 
W. 
 

 

3. Om lysdioderna på powerbanken blinkar 
vitt en efter en när den är ansluten till 
strömförsörjningen. Överhettningsskyddet 
har utlösts - powerbanken kan vara något 
varm. Koppla i så fall bort powerbanken från 
strömförsörjningen och låt den svalna till 
rumstemperatur under en stund.

PRODUKTSPECIFIKATIONER: 
Kapacitet: 5000mAh 3,7V 18,5Wh
Typ av batteri: Li-on 
USB-C-ingång: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
USB-C-utgång: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX.
Mått: 81 x 35 x 28 mm
Vikt: 96,4 g

DEL AV PAKETET:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C laddningskabel
1x handbok

NOTER:
Produkten garanteras enligt de lagbestämmel-
ser som gäller i de länder där den säljs. Vid 
serviceproblem, vänligen kontakta den åter-
försäljare från vilken du köpte utrustningen.
FIXED tar inget ansvar för skador som orsakas 
av felaktig användning av produkten.

PRODUKTVÅRD OCH UNDERHÅLL
Om enheten inte används under en längre tid 
är det nödvändigt att ladda batteriet varannan 
till var tredje månad för att förhindra skador 
och för att undvika att enhetens prestanda 
försämras. Använd en mjuk trasa för att rengöra 
powerbankens hölje.

SÄKERHETSÅTGÄRDER
Utsätt inte enheten för regn eller snö och sänk 
inte ner den i vatten.
Lämna inte powerbanken i solen i bilen. 
Utsätt inte enheten för direkt solljus och lämna 
den inte nära värmekällor.
Använd inte powerbanken om den har utsatts 
för kraftiga stötar, tappats eller skadats på 
något sätt. 
Ta inte isär enheten, det finns risk för elektriska 
stötar och/eller brännskador. Modifiera inte 
nätkabeln.
Förvara powerbanken utom räckhåll för barn. 
Obehörig öppning eller modifiering av produkt-
delar gör att garantin upphör att gälla.
Förvaringstemperatur för produkten: 0 till 35 °C
Produktens driftstemperatur: 0 till 40 °C

FELSÖKNING:
Om du har några problem med din produkt 
kan du kontakta vår support på www.fixed.
zone/podpora

AVFALLSHANTERING AV PRODUKTER

(Gäller i länder med system för 
separat insamling av återvin-
ningsbart material).
Gamla produkter får inte slängas 
i hushållsavfallet! Om produkten 
inte längre fungerar ska den 
kasseras i enlighet med gällande 
bestämmelser i ditt land.

Denna produkt uppfyller alla 
väsentliga krav i de EU-direktiv 
som gäller för den. FIXED.
zone a.s. försäkrar härmed att 
denna enhet överensstämmer 
med direktiv 2014/53/EU. Den 
fullständiga texten till EU-
-försäkran om överensstämmel-
se finns tillgänglig på följande 
webbplats: https://www.fixed.
zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tjeckien

PRIRUČNIK ZA KORISNIKA

Zahvaljujemo na kupnji uređaja – eksterne bate-
rije ‚Power Bank‘ FIXED ZEN 5 PLUG-IN. 

USB-C izlaz za punjenje uređaja:

USB-C ulaz za punjenje ‚Power Bank‘ 
uređaja:

LED diode prikazuju stanje napunjenosti 
eksterne baterije ‚Power Bank‘.

Stalak za izvlačenje

Gumb za uključivanje LED dioda

Prije uporabe pročitajte ovaj priručnik.

UPUTE ZA KORIŠTENJE: 
1. Za provjeru stanja napunjenosti pritisnite 

gumb na bočnoj strani uređaja Power 
bank. Zasvijetlit će do 4 LED diode koje 
će Vam pokazati vrijednost napunjenosti 
eksterne baterije ‚Power Bank‘, u opsegu 
od 0 – 100 %.

2. Ako je uređaj ‚Power Bank‘ ispražnjen, 
upotrijebite priloženi USB-C kabel da ga 
napunite i uključite u mrežni punjač i USB-C1 
priključak uređaja ‚Power Bank‘. Sam uređaj 
može se puniti snagom do 18 W PD. 

3. Za PD punjenje sa snagom do 20 W koristite 
izlazni USB-C priključak koji priključite 
izravno u uređaj koji želite puniti.

4. Nakon toga odmah počinje punjenje.

INDIKACIJA LCD ZASLONA: 
1. LED lampice pokazuju preostali kapacitet 

uređaja ‚Power Bank‘. Upotrijebite gumb na 
bočnoj strani baterije kako biste upalili LED 
diode. 
 

 
 

 Ako posljednja LED dioda intenzivno treperi, 
uređaj ‚Power Bank‘ je skoro prazan i treba 
ga odmah napuniti.

2. Kada posljednja LED dioda treperi/svijetli 
zelenom bojom tijekom punjenja Vašeg 
telefona ili drugog uređaja, to znači brzo 
punjenje sa snagom do 20 W. 
 

 

3. Ako LED diode na uređaju ‚Power Bank‘ 
trepću bijelom bojom jedno za drugim nakon 
priključivanja na napajanje. Aktivirala se 
zaštita od pregrijavanja – uređaj ‚Power 
Bank‘ je možda malo topao. U tom slučaju 
isključite uređaj ‚Power Bank‘ iz napajanja i 
ostavite da se neko vrijeme ohladi na sobnoj 
temperaturi.

SPECIFIKACIJA PROIZVODA:  
Kapacitet: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Tip baterije: Li-on 
Ulaz USB-C: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
Izlaz USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX.
Dimenzije: 81 x 35 x 28 mm
Težina: 96,4 g

UKLJUČENO U PAKET:
1x ‚Power Bank‘ FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C kabel za punjenje
1x Priručnik

NAPOMENE:
Proizvod je pokriven jamstvom prema zakon-
skim propisima koji su na snazi u zemljama 
u kojima se prodaje. U slučaju poteškoća sa 
servisiranjem, obratite se trgovcu kod kojeg 
ste kupili uređaj. 
FIXED ne preuzima odgovornost za štete nasta-
le nepravilnom uporabom proizvoda. 

NJEGA I ODRŽAVANJE PROIZVODA
Ako se uređaj ne koristi dulje vrijeme, potrebno 
je napuniti bateriju svaka dva do tri mjeseca 
kako ne bi došlo do oštećenja i kako se ne bi 
smanjila učinkovitost uređaja. Za čišćenje tijela 
uređaja ‚power bank‘ koristite mekanu krpu.

SIGURNOSNE MJERE
Ne izlažite uređaj kiši ili snijegu niti ga uranjajte 
u vodu.
Ne ostavljajte uređaj „Power bank“ u autu 
na suncu.  
Ne izlažite uređaj izravnoj sunčevoj svjetlosti 
niti ga ostavljajte u blizini izvora topline.
Nemojte koristiti uređaj ako je bio izložen jakom 
udarcu, ako je ispao ili je oštećen na bilo koji 
drugi način.   
Ne rastavljajte uređaj, postoji opasnost od 
strujnog udara i/ili od nastanka opeklina. 
Nemojte modificirati kabel za napajanje.
Uređaj „Power bank“ čuvajte izvan dohvata 
djece. Neovlašteno otvaranje ili izmjena dijelova 
proizvoda rezultira
gubitak jamstva.
Temperatura skladištenja proizvoda: od 0 
do 35 °C
Maks. radna temperatura: od 0 do 40 °C

RJEŠAVANJE PROBLEMA:
U slučaju problema s proizvodom možete 
kontaktirati našu podršku na web adresi www.
fixed.zone/podpora

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

 (Primjenjivo u zemljama s po-
sebnim sustavima za prikupljanje 
materijala za recikliranje).
Stari proizvodi se ne smiju 
odlagati zajedno s kućnim otpa-
dom! Ako proizvod više ne radi, 
odložite ga sukladno važećim 
propisima u Vašoj zemlji.

Ovaj proizvod ispunjava sve 
osnovne zahtjeve prema smjer-
nicama Europske unije koje se na 
njega odnose. Kompanija „FIXED 
zone, a.s.“ ovime izjavljuje da je 
ovaj uređaj sukladan direktivi 
2014/53/EU. Cijeli tekst EU Izjave 
o sukladnosti dostupan je na sl-
jedećoj internet stranici: https://
www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s. 
Budějovická 19
Homole 37001
Češka Republika

 KASUTUSJUHEND

Täname teid FIXED ZEN 5 PLUG-IN elektripanga 
ostmise eest. 

USB-C väljund seadme laadimiseks

USB-C sisend toitepanga laadimiseks

LEDid, mis näitavad energiapanga 
laadimisolekut.

Kallutatav statiiv

Nupp LED-ide sisselülitamiseks

Enne kasutamist lugege käesolevat kasu-
tusjuhendit.

KASUTUSJUHEND:
1. Vajutage aku küljel olevat nuppu, et kont-

rollida laadimisolekut. Kuni 4 valgusdioodi 
süttib, et näidata teile energiapanga laadimi-
staset vahemikus 0-100%.

2. Kui elektripank on tühi, kasutage selle 
laadimiseks pakendis olevat USB-C-kaablit, 
ühendage see oma võrgulaadijasse ja 
elektripanga USB-C sisendporti. Powerbank 
ise laetakse kuni 18 W PD võimsusega.

3. PD-laadimiseks võimsusega kuni 20 W 
kasutage väljundiks USB-C porti, mille ühen-
date otse seadmesse, mida soovite laadida.

4. Seejärel hakkab see kohe laadima.

LCD-EKRAANI NÄIDIK: 
1. LEDid näitavad aku ülejäänud mahutavust. 

Kasutage valgusdioodide sisselülitamiseks 
toitepanga küljel olevat nuppu. 
 

 

Kui viimane LED vilgub intensiivselt, on aku 
peaaegu tühi ja vajab viivitamatut laadimist.

2. Kui viimane LED vilgub telefoni või muu 
seadme laadimise ajal roheliselt, tähendab 
see kiirlaadimist kuni 20W.  
 

3. Kui toitepanga LED-id vilguvad üksteise järel 
valgena, kui need on ühendatud vooluvõrku. 
Ülekuumenemiskaitse on käivitunud - 
powerbank võib olla veidi soe. Sellisel juhul 
ühendage toitepank vooluvõrgust lahti ja 
laske sellel mõnda aega toatemperatuurini 
jahtuda.

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID: 
Mahtuvus: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Aku tüüp: aku: Li-on 
USB-C sisend: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX.
USB-C väljund: 20W MAX.
Mõõdud: 81 x 35 x 28 mm
Kaal: 96,4 g

OSA PAKETIST:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C laadimiskaabel
1x kasutusjuhend

MÄRKUSED:
Toode on garanteeritud vastavalt õigusaktidele, 
mis kehtivad riikides, kus seda müüakse. 
Teenindusprobleemide korral võtke ühendust 
edasimüüjaga, kellelt te seadme ostsite.
FIXED ei vastuta toote ebaõigest kasutamisest 
põhjustatud kahjude eest.

TOOTE HOOLDUS JA KORRASHOID
Kui seadet ei kasutata pikema aja jooksul, tuleb 
akut laadida iga kahe kuni kolme kuu tagant, et 
vältida kahjustusi ja vältida seadme jõudluse 
vähenemist. Kasutage elektripanga korpuse 
puhastamiseks pehmet lappi.

TURVAMEETMED
Ärge pange seadet vihma või lume kätte ega 
kastke seda vette.
Ärge jätke akupanka autosse päikese kätte. 
Ärge pange seadet otse päikesevalguse kätte 
ega jätke seda soojusallikate lähedusse.
Ärge kasutage akupanka, kui see on tugevalt 
põrutatud, maha kukkunud või muul viisil 
kahjustatud. 
Ärge võtke seadet lahti; esineb elektrilöögi ja/
või põletushaavade oht. Ärge muutke toitejuhet.
Hoidke elektripanka lastele kättesaamatus 
kohas. Toote osade omavoliline avamine või 
muutmine muudab garantii kehtetuks.
Toote säilitustemperatuur: 0 kuni 35 °C
Toote töötemperatuur: 0 kuni 40 °C

TÕRKEOTSING:
Kui teil on tootega probleeme, võite võtta 
ühendust meie klienditoega aadressil www.
fixed.zone/podpora.

TOOTE KÕRVALDAMINE

(Kohaldatakse riikides, kus on 
eraldi kogumissüsteemid taaska-
sutatavate materjalide jaoks).
Vanu tooteid ei tohi hävitada 
koos olmejäätmetega! Kui toode 
ei tööta enam, kõrvaldage see 
vastavalt teie riigis kehtivatele 
eeskirjadele.

See toode vastab kõigile selle 
suhtes kohaldatavate Euroopa 
Liidu direktiivide olulistele nõue-
tele. FIXED.zone a.s. deklareerib 
käesolevaga, et see seade vastab 
direktiivile 2014/53/EL. ELi 
vastavusdeklaratsiooni täistekst 
on kättesaadav järgmisel veebi-
lehel: https://www.fixed.zone/
compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tšehhi Vabariik

BRUGERVEJLEDNING

Tak, fordi du har købt FIXED ZEN 5 PLUG-IN 
powerbank. 
 

USB-C-udgang til opladning af enheder

USB-C-indgang til opladning af en 
powerbank
LED‘er til at vise powerbankens 
opladningsstatus
Stativ, der kan vippes

Knap til at tænde lysdioderne

Læs denne manual før brug.

INSTRUKTIONER TIL BRUG: 
1. Tryk på knappen på siden af powerbanken 

for at tjekke opladningsstatus. Op til 4 
lysdioder lyser for at vise dig powerbankens 
opladningsniveau fra 0-100%.

2. Hvis powerbanken er afladet, skal du bruge 
det USB-C-kabel, der følger med i pakken, 
til at oplade den ved at sætte det i din neto-
plader og i powerbankens USB-C-indgang. 
Selve powerbanken oplades med en effekt 
på op til 18 W PD.

3. For PD-opladning med en effekt på op til 20 
W skal du bruge USB-C-udgangsporten, som 
du sætter direkte i den enhed, du vil oplade.

4. Den begynder derefter at oplade med det 
samme.

INDIKATION PÅ LCD-DISPLAY: 
1. LED‘erne viser den resterende kapacitet i 

powerbanken. Brug knappen på siden af 
powerbanken til at tænde lysdioderne. 
  

 

Hvis den sidste LED blinker kraftigt, er 
powerbanken næsten tom og skal oplades 
med det samme.

2. Når den sidste LED blinker grønt, mens du 
oplader din telefon eller anden enhed, 
betyder det hurtig opladning op til 20W. 
 

 

3. Hvis lysdioderne på powerbanken blinker hvi-
dt efter hinanden, når den er tilsluttet strøm-
forsyningen. Overophedningsbeskyttelsen 
er blevet udløst - powerbanken kan være lidt 
varm. I så fald skal du frakoble powerbanken 
fra strømforsyningen og lade den køle ned til 
stuetemperatur i et stykke tid.

PRODUKTSPECIFIKATIONER: 
Kapacitet: 5000mAh 3,7V 18,5Wh
Batteritype: Li-on 
USB-C-indgang: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
USB-C-udgang: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A 
20W MAX.
Dimensioner: 81 x 35 x 28 mm
Vægt: 96,4 g

EN DEL AF PAKKEN:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C-ladekabel
1x manual

NOTER:
Produktet er garanteret i henhold til de 
gældende lovbestemmelser i de lande, hvor 
det sælges. I tilfælde af serviceproblemer 
bedes du kontakte den forhandler, du har købt 
udstyret hos.
FIXED påtager sig intet ansvar for skader 
forårsaget af ukorrekt brug af produktet.

PRODUKTPLEJE OG -VEDLIGEHOLDELSE
Hvis enheden ikke bruges i en længere periode, 
er det nødvendigt at oplade batteriet hver 
anden til tredje måned for at forhindre skader 
og for at undgå at reducere enhedens ydeevne. 
Brug en blød klud til at rengøre powerbankens 
krop.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
Udsæt ikke enheden for regn eller sne, og 
nedsænk den ikke i vand.
Efterlad ikke powerbanken i bilen i solen. 
Udsæt ikke enheden direkte for sollys, og efter-
lad den ikke i nærheden af varmekilder.
Brug ikke powerbanken, hvis den har været 
udsat for voldsomme stød, er blevet tabt eller 
på anden måde er blevet beskadiget. 
Skil ikke enheden ad; der er risiko for elektrisk 
stød og/eller forbrændinger. Du må ikke ændre 
på netledningen.
Opbevar powerbanken utilgængeligt for børn. 
Uautoriseret åbning eller ændring af produkt-
dele vil gøre garantien ugyldig.
Produktets opbevaringstemperatur: 0 til 35 °C
Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

FEJLFINDING:
Hvis du har problemer med dit produkt, kan 
du kontakte vores support på www.fixed.
zone/podpora

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTER

(Gælder i lande med separate 
indsamlingssystemer for genan-
vendelige materialer).
Gamle produkter må ikke bort-
skaffes sammen med hushold-
ningsaffald! Hvis produktet ikke 
længere virker, skal det bortska-
ffes i overensstemmelse med de 
gældende regler i dit land.

Dette produkt overholder 
alle de væsentlige krav i de 
EU-direktiver, der gælder for 
det. FIXED.zone a.s. erklærer 
hermed, at denne enhed er i 
overensstemmelse med direktiv 
2014/53/EU. Den fulde ordlyd af 
EU-overensstemmelseserklærin-
gen er tilgængelig på følgende 
websted: https://www.fixed.
zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tjekkiet

MANUAL DO UTILIZADOR

Obrigado por ter adquirido a powerbank FIXED 
ZEN 5 PLUG-IN. 
 

Saída USB-C para carregamento de 
dispositivos
Entrada USB-C para carregar um banco 
de potência
LEDs para mostrar o estado de carga do 
banco de potência
Suporte inclinável

Botão para acender os LEDs

Ler este manual antes de o utilizar.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO: 
1. Prima o botão na parte lateral da power bank 

para verificar o estado da carga. Até 4 LEDs 
acendem-se para mostrar o nível de carga do 
carregador portátil de 0-100%.

2. Se a bateria estiver descarregada, utilize o 
cabo USB-C incluído na embalagem para a 
carregar, ligando-o ao carregador de rede 
e à porta de entrada USB-C da bateria. O 
próprio carregador portátil é carregado com 
uma potência de até 18 W PD.

3. Para o carregamento PD com uma potência 
até 20 W, utilize a porta USB-C de saída, que 
deve ser ligada diretamente ao dispositivo 
que pretende carregar.

4. O carregamento inicia-se imediatamente.

INDICAÇÃO NO ECRÃ LCD: 
1. Os LEDs indicam a capacidade restante do 

banco de potência. Utilize o botão na parte 
lateral do carregador portátil para ligar os 
LEDs. 
 

 

Se o último LED piscar intensamente, a 
power bank está quase vazia e precisa de ser 
carregada imediatamente.

2. Quando o último LED pisca a verde durante o 
carregamento do telemóvel ou de outro 
dispositivo, significa que está a carregar 
rapidamente até 20W. 
 

 

3. Se os LEDs da powerbank piscarem a branco 
um após o outro quando ligada à fonte de 
alimentação. A proteção contra sobreaque-
cimento foi activada - a powerbank pode 
estar ligeiramente quente. Neste caso, 
desligue a powerbank da fonte de alimen-
tação e deixe-a arrefecer até à temperatura 
ambiente durante algum tempo.

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO: 
Capacidade: 5000mAh 3.7V 18.5Wh
Tipo de bateria: Li-on 
Entrada USB-C: DC 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAX
Saída USB-C: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A 
20W MÁX.
Dimensões: 81 x 35 x 28 mm
Peso: 96,4 g

PARTE DO PACOTE:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x cabo de carregamento USB-C/USB-C
1x manual

NOTAS:
O produto é garantido de acordo com os 
regulamentos legais em vigor nos países onde 
é vendido. Em caso de problemas de assis-
tência, contacte o revendedor onde adquiriu o 
equipamento.
A FIXED não assume qualquer responsabilidade 
por danos causados por uma utilização inco-
rrecta do produto.

CUIDADOS E MANUTENÇÃO DO PRODUTO
Se o dispositivo não for utilizado durante um 
longo período de tempo, é necessário carregar 
a bateria a cada dois ou três meses para evitar 
danos e reduzir o desempenho do dispositivo. 
Utilize um pano macio para limpar o corpo do 
carregador portátil.

MEDIDAS DE SEGURANÇA
Não exponha o dispositivo à chuva ou à neve 
nem o mergulhe em água.
Não deixe o carregador portátil no carro ao sol. 
Não exponha o dispositivo diretamente à luz 
solar nem o deixe perto de fontes de calor.
Não utilize o carregador portátil se este tiver 
sofrido um impacto forte, se tiver caído ou se 
tiver sido danificado de alguma forma. 
Não desmonte o dispositivo; existe o risco 
de choque elétrico e/ou queimaduras. Não 
modifique o cabo de alimentação.
Mantenha o banco de potência fora do alcance 
das crianças. A abertura ou modificação não 
autorizada de peças do produto anulará a 
garantia.
Temperatura de armazenamento do produto: 
0 a 35 °C
Temperatura de funcionamento do produto: 
0 a 40 °C

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS:
Se tiver algum problema com o seu produto, 
pode contactar a nossa assistência em www.
fixed.zone/podpora

ELIMINAÇÃO DO PRODUTO

(Aplicável em países com 
sistemas de recolha selectiva de 
materiais recicláveis).
Os produtos antigos não devem 
ser eliminados juntamente com 
o lixo doméstico! Se o produto 
já não funcionar, elimine-o de 
acordo com os regulamentos 
aplicáveis no seu país.

Este produto está em conformi-
dade com todos os requisitos 
essenciais das directivas da 
União Europeia que lhe são 
aplicáveis. A FIXED.zone a.s. 
declara que este dispositivo está 
em conformidade com a Diretiva 
2014/53/UE. O texto completo da 
Declaração de Conformidade da 
UE está disponível no seguinte 
sítio Web: https://www.fixed.
zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
República Checa

 LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Paldies, ka iegādājāties FIXED ZEN 5 PLUG-IN 
powerbank. 
 

USB-C izeja ierīces uzlādei

USB-C ieeja barošanas bankas uzlādei

LED indikatori, kas norāda barošanas 
bankas uzlādes statusu
Nolokāms statīvs

Poga, lai ieslēgtu gaismas diodes

Pirms lietošanas izlasiet šo rokasgrāmatu.

LIETOŠANAS INSTRUKCIJA: 
1. Nospiediet pogu uz barošanas bloka sāniem, 

lai pārbaudītu uzlādes stāvokli. Ieslēgsies līdz 
pat 4 gaismas diodēm, lai parādītu uzlādes 
līmeni no 0 līdz 100 %.

2. Ja barošanas banka ir izlādējusies, izman-
tojiet iepakojumā iekļauto USB-C kabeli, 
lai to uzlādētu, pievienojiet to elektrotīkla 
lādētājam un barošanas bankas USB-C ieejas 
porti. Pati barošanas banka tiek uzlādēta ar 
jaudu līdz 18 W PD.

3. PD uzlādei ar jaudu līdz 20 W izmantojiet 
izejas USB-C pieslēgvietu, ko tieši pievienoji-
et ierīcei, kuru vēlaties uzlādēt.

4. Pēc tam tā nekavējoties sāks uzlādi.

LCD DISPLEJA INDIKĀCIJA: 
1. LED indikatori parāda atlikušo barošanas 

bloka ietilpību. Lai ieslēgtu gaismas diodes, 
izmantojiet pogu uz barošanas bloka sāniem. 
 

 

Ja intensīvi mirgo pēdējais LED indikators, 
barošanas banka ir gandrīz tukša un ir 
nekavējoties jāuzlādē.

2. Kad pēdējais LED mirgo zaļi, uzlādējot tālruni 
vai citu ierīci, tas nozīmē ātru uzlādi līdz 20 
W.  
 

3. Ja, pieslēdzot barošanas avotu barošanas 
baterijai, gaismas diodes uz barošanas 
baterijas mirgo viena pēc otras balti. Ir 
iedarbojusies aizsardzība pret pārkaršanu 
- powerbank var būt nedaudz silta. Šādā 
gadījumā atvienojiet powerbanku no ba-
rošanas avota un ļaujiet tai kādu laiku atdzist 
līdz istabas temperatūrai.

PRODUKTA SPECIFIKĀCIJAS: 
Jauda: 5000mAh 3,7V 18,5Wh
Akumulatora tips: Li-on 
USB-C ievade: 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A 
18W MAKS.
USB-C izeja: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A 
20W MAX.
Izmēri: 81 x 35 x 28 mm
Svars: 96,4 g

DAĻA NO KOMPLEKTA:
1x powerbank FIXED ZEN 5 PLUG-IN
1x USB-C/USB-C uzlādes kabelis
1x rokasgrāmata

PIEZĪMES:
Produktam tiek sniegta garantija saskaņā ar 
valstīs, kurās tas tiek pārdots, spēkā esošajiem 
tiesību aktiem. Servisa problēmu gadījumā, 
lūdzu, sazinieties ar izplatītāju, no kura 
iegādājāties iekārtu.
FIXED neuzņemas atbildību par bojājumiem, 
kas radušies nepareizas produkta lietošanas 
rezultātā.

PRODUKTA KOPŠANA UN APKOPE
Ja ierīce netiek lietota ilgāku laiku, akumulatoru 
nepieciešams uzlādēt ik pēc diviem līdz trim 
mēnešiem, lai novērstu bojājumus un nesama-
zinātu ierīces veiktspēju. Lai notīrītu barošanas 
bankas korpusu, izmantojiet mīkstu drānu.

DROŠĪBAS PASĀKUMI
Nepakļaujiet ierīci lietus vai sniega iedarbībai, 
kā arī neiegremdējiet to ūdenī.
Neatstājiet barošanas bloku automašīnā saulē. 
Nepakļaujiet ierīci tiešai saules gaismas iedar-
bībai un neatstājiet to karstuma avotu tuvumā.
Neizmantojiet barošanas bloku, ja tas ir stipri 
sasists, nomests vai kā citādi bojāts. 
Nedemontējiet ierīci; pastāv elektriskās strāvas 
trieciena un/vai apdegumu risks. Nemodificēji-
et barošanas vadu.
Uzglabājiet barošanas bloku bērniem 
nepieejamā vietā. Nesankcionēta produkta daļu 
atvēršana vai pārveidošana anulēs garantiju.
Izstrādājuma uzglabāšanas temperatūra: no 
0 līdz 35 °C
Izstrādājuma darba temperatūra: 0 līdz 40 °C

PROBLĒMU NOVĒRŠANA:
Ja rodas problēmas ar izstrādājumu, varat 
sazināties ar mūsu atbalsta dienestu, rakstot uz 
www.fixed.zone/podpora.

PRODUKTA IZNĪCINĀŠANA

(Piemērojams valstīs, kurās ir 
otrreizējai pārstrādei derīgo 
materiālu dalītas vākšanas si-
stēmas).
Vecos izstrādājumus nedrīkst 
izmest kopā ar sadzīves 
atkritumiem! Ja izstrādājums 
vairs nedarbojas, atbrīvojieties 
no tā saskaņā ar jūsu valstī spēkā 
esošajiem noteikumiem.

Šis produkts atbilst visām 
Eiropas Savienības direktīvu pa-
matprasībām, kas uz to attiecas. 
Ar šo FIXED.zone a.s. paziņo, 
ka šī ierīce atbilst Direktīvai 
2014/53/ES. Pilns ES atbilstības 
deklarācijas teksts ir pieejams 
šajā tīmekļa vietnē: https://
www.fixed.zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Čehija


